# 令和7年度 第1回競技スポーツ推進委員会

公益財団法人 香川県スポーツ協会 香 川 県 教 育 委 員 会

# 目 次

1	第79[	回国民スポーツ大会の選手選考等について	
	1	県予選会・ブロック大会の成績及び選手選考状況	1
	2	第46回四国ブロック大会代表権獲得数	5
	3	第79回国民スポーツ大会香川県選手団	8
	4	本県選手団の特徴	12
	5	話題の選手等	12
	6	活躍が期待できるチーム及び選手	15
	7	選手団名簿	17
2	第79[	回国民スポーツ大会について	
	1	大会日程及び会場地一覧等	28
	2	国民スポーツ大会までの日程	31
	3	香川県選手団結団壮行式要項	32

### 1 第79回国民スポーツ大会の選手選考等について

### 1 県予選会・ブロック大会の成績及び選手選考状況

※ は県単出場又はブロック大会突破種別・種目 ※〇数字はブロック大会突破種別・種目の順位

									ブロック	フ大会成績
	競	技	名	種	別	種	目	選考の経緯	順位	四国代表数
				成年	男子			4月の丸亀カーニバル(第1次予選)、5月の県選手権(第		
			** 11	成年:	女子			2次予選)、7月の記録会(第3次予選)、8月最終予選と  4回の予選を行った。最終予選の優勝者を中心に、①得点可	IB 1	¥ . I . I B
陸	上		競技	少年!	男子			能、②予選通過可能、③将来有望種目、④奨励種目の4つの 観点から合計29名の選手を選出した。少年B種目に関して	<b>県</b> 島	単出場
				少年:	女子			は、中学生は通信陸上、中学総体も選考会とした。		
				成年	男子					
				成年:	<del></del> 女子			  国スポ標準記録を突破した者から規定の種目別人数の範囲で		
			競泳	少年	<del></del> 男子			選考する。標準記録突破者の上位の者から選考した。	県自	単出場
				少年:	<del></del> 女子					
				成年	男子					
				成年:						
	水泳		飛込	少年	男子			日本水泳連盟の定めた標準点数を突破した者から規定の種目 別人数の範囲で選考した。	県自	単出場
				少年:						
				少年				予選会不参加。	不参加	1
			水球	女	<del>了.</del> 子			予選会不参加。	不参加	1
			アーティスティック	少年:				予選会不参加。	不参加	中四国2
			オープン	男	<b>子</b>				1 9 754	
			ウォーター スイミング		<u>·</u> 子			国スポ標準記録を突破した者から規定の種目別人数の範囲 で、上位の者から選考した。	県皇	単出場
			l	成年	男子			4月から7月にかけて選考会を実施して選考した。	1	1
サ	ッ		カー	少年:	男子			4月から7月にかけて選考会を実施して選考した。	3	2
				少年:	女子			4月~7月にU-16トレセンの練習会や四国女子U-16トレセンリーグ において選手を選考した。	4	1
				成年	男子			1次予選トーナメント後、2次予選で4名によるリーグ戦を実施 し、選考した。	2	3
_			_	成年:	女子			3名によるリーグ戦を実施し、選考した。	2	2
テ		=	ス	少年	男子			1次予選トーナメント後、2次予選で4名によるリーグ戦を	県	単出場
				少年:	女子			実施し、選考した。	県島	単出場
						舵手つきフォ	ア		2	2
				成年	男子	ダブルスカル		県予選会のタイムにより選考。ブロック大会突破を狙うフォンに選手を重点的に配置した。	県自	単出場
						シングルスカ	ル	, i-e, c = min-due o /c	3	2
						舵手つきクォ	ドルプル		2	2
				成年:	女子	ダブルスカル		県予選会のタイムにより選考。1位の選手をシングルスカル へ配置。続いて舵手つきクォドルプル、ダブルスカルの順で	_	0
						シングルスカ	ル	選手を決定した。	3	1
	_	1	ング			舵手つきクォ	ドルプル		4	2
				少年	男子	ダブルスカル		県予選会のタイムにより選考。シングルスカルに重点を置 き、四国代表枠を狙った。	2	2
						シングルスカ	ル	こ、臼国代教件を狙りた。	2	2
						舵手つきクォ	ドルプル		2	2
				少年:	女子	ダブルスカル		県予選会のタイムにより選考。ブロック大会突破を狙う舵手 つきクォドルプルに選手を重点的に配置した。	2	1
						シングルスカ	ル	<b>」 プラグオ トルブルに送子を呈点的に配直した。</b>	2	2
				成年	男子			県内大会及び所属大学での活躍を考慮し選考した。	1	1
			_	成年:	女子			社会人大会、所属大学での活躍や貢献度を考慮し選考を行った。	1	1
ホ	ッ		ケー	少年:	男子			高松東高校、飯山高校、香川中央高校の3校から選抜チーム	3	1
				少年:	女子			を編成。新人戦や県総体などの公式戦や練習会を行い決定し  た。	2	1
				成年	男子			県予選会と全国大会の成績を参考に、理事会にて選考した。	2	2
ボ	ク	シ	ング	女-	子			県予選会と全国大会の成績を参考に、理事会にて選考した。	2	1
				少年	男子			県予選会と全国大会の成績を参考に、理事会にて選考した。	2	2
<u></u>				, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		<u> </u>			•	_

** 11		75 DJ	755	177 to 178 to	ブロック	ク大会成績
競技	名	種別	種 目	選考の経緯	順位	四国代表数
		成年男子			1	1
		成年女子		-国スポ県予選会を行い、選手を選考した。 	1	1
	18	少年男子		強化練習会および県総体にて選考した。	2	2
バレー	ホール	少年女子		強化練習会および県総体にて選考した。	1	2
		ビーチバレーボール男子		予選会を開催し、選考した。	3	2
		ビーチバレーボール女子		予選会を開催し、選考した。	3	2
		成年男子			3	1
		成年女子			2	1
	体操競技	少年男子		県予選会において成績上位者を選考した。 	3	2
		少年女子			2	2
体操		少年男子		県選手権・県高校総体の成績を参考に、選手を選抜しチーム	1	1
	新体操	少年女子		を編成した。	1	2
	トラン	男 子			3	1
	ポリン	女子		県予選会において成績上位者を選考した。 	1	1
	I	成年男子		6月にセレクションを行い、7月に練習参加状況をもとに最	3	1
		成年女子		終選考した。 	2	1
バスケッ	トボール	少年男子		  県総体の結果から有望選手30名をピックアップし、セレクショ	3	2
		少年女子		ンにて決定した。 県総体ベスト8チームを中心に推薦された18名の中から、セレ	2	2
		ンナンコ		クションを行い、決定した。 国スポ階級及び全日本選抜・全日本選手権・国体・学生(新人)		
		成年男子		選手権・J00大会・各種大会での結果を考慮し、県協会の強化委員会で選手を決定した。 国スポ階級及び全日本選抜・全日本選手権・全日本女子オープ		
レスリ	ング	女 子		コン・国スポ・学生(新人)選手権・クイーンズカップ・(インターハイ)・各種大会での結果を考慮し、県協会の強化委員会で選手を決定した。	県皇	単出場
		少年男子		国スポ階級及び県新人・四国選抜・全国選抜・J0C大会・県総体・四国総体(インターハイ・全国グレコ大会)での結果を考慮し、 県協会の強化委員会で選手を決定した。ただし拮抗している1階 級のみ別日に練習試合を設定した。		
			470級	1000-7731 F1-4m E 10-11 C 100.00		
		成年男子	ILCA7級			
			国スポウインドサーフィン級			
			セーリングスピリッツ級			
		成年女子	ILCA6級			
セーリ	ング		国スポウインドサーフィン級	県予選会を実施し、理事会で決定した。	県自	単出場
			420級			
		少年男子	ILCA6級			
			420級			
		少年女子	ILCA6級			
		成年男子		県予選会や四国選手権等の各大会を総合的にみて選考した。	1位は2名、	2~3位は1名
ウエイトリフ	7ティング			日本ウエイトリフティング協会より推薦	全国で	各階級14名
		少年男子		県予選会や全国総体及び四国選手権を総合的にみて選考した。		位は1名
		成年男子		香川クラブ中心に香川中央高校卒業の大学生を加えた。	1	1
		成年女子		実業団香川銀行GiraSolから選出した。	(T)	1
ハンド	ボール	少年男子		  予選会で選考の上、香川中央高校単独チームとした。	(T)	1
		少年女子		予選会で選考の上、高松商業高校を中心に高松南高校を加えた。	<u>(1)</u>	1
		成年男子				1
白むす	競技	女子		  県内予選会及びその他大会の結果を参考に選考した。	県主	単出場
日料里		少年男子			,,,-	<del></del>
日転甲		ツキカエ				
自転車		成年男子		1次予選会・2次予選会・最終選考会を実施し、1位のベア (2名)の選考を確定するとともに、他の大会結果や強化合宿 の結果をもとに、残りの3名を県連強化部会と監督が選考し、 理事会で決定した。	1	1
リフト	テ ニ ス	成年男子		(2名) の選考を確定するとともに、他の大会結果や強化合宿の結果をもとに、残りの3名を県連強化部会と監督が選考し、理事会で決定した。 選考会を実施のうえ、他の大会結果や実績などをもとに、県連強		1 単出場
	テニス	成年男子		(2名)の選考を確定するとともに、他の大会結果や強化合宿の結果をもとに、残りの3名を県連強化部会と監督が選考し、 理事会で決定した。		

競技名	種別	種目	選考の経緯	ブロッ・	ク大会成績		
л <del>д</del> 12 13	1至 //1	1至 口	送行が仕神	順位	四国代表数		
	成年男子			県	単出場		
卓球	成年女子		│ ─県予選会の上位3名を選手として選出した。	2	2		
	少年男子		N, ELGILLO ICE, CO CELLOIC	4	1		
	少年女子			2	3		
軟 式 野 球	成年男子		国スポ選考大会での優勝チームが基本となり、他のチームから補 強した。	4	3		
相撲	成年男子		県予選会でリーグ戦を実施し、上位の選手を選考した。	<b></b> 直	単出場		
10 10	少年男子		県総体、県高校選手権大会を参考にして決定した。	71.	<b>—</b> ш-у		
馬術	成年男子・成年女子・少年		│ │予選競技会の成績を参考に選考した。	4			
ניון פייג	少 年	団体障害飛越	了匹成以五の規順と参布に匹布した。	不参加	1		
	成年男子		フルーレ及びサーブルの結果により選考した。	県	単出場		
フェンシング	成年女子		エペの結果により選考した。	1	1		
)	少年男子		フルーレの結果により選考した。	1	2		
	少年女子		フルーレの結果により選考した。	1	1		
	成年男子		国スポ選考会を実施するとともに、過去の試合成績を考慮し	1	1		
柔    道	女 子		た上で、強化委員会で選出した。	県	単出場		
	少年男子		国スポ選考会、四国ジュニア予選、四国選手権大会の結果から総合的に判断し、選考を行った。	2	1		
	+ + B =		合的に刊断し、逃考を行った。 5月末に実施した全日本総合選手権香川県予選の優勝チームを中		1		
	成年男子		心に、不足している部分を他チームから補強する形をとった。	3	1		
ソフトボール	成年女子		県外大学生を中心にふるさと選手で編成した。	3	1		
, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	少年男子		4月の国スポ選手選考会の優勝チームである坂出工業高校を 中心に編成した。	3	1		
	少年女子		昨年11月の新人大会の結果と、4月の国スポ選手選考会の	1	1		
_	成年男子		結果から選手を選考した。 	(1)	3		
	成年女子		_  国スポ予選会シングルスのトーナメントで勝ち上がった上位	①	1		
バドミントン	少年男子		- 4 人に監督推薦選手 1 名を加えた 5 人から、ダブルスのペア - リングなどを考慮して 3 人を選出。	3	1		
	少年女子			県	L 単出場		
	成年男子			2	2		
_	成年女子		国スポ予選会を開催し、数名の選手を選考後、毎週強化練習	4	2		
弓 道 	少年男子		- 会を実施した。強化練習の成績や各種大会の成績によりブロック大会への参加選手を選考した。	3	2		
	少年女子			3	2		
		FR3X20 - FR40		2	1		
		FR60PR	- 県協会指定2大会の成績の合計得点を参考に選考した。	4	1		
	成年男子	AR60	宋伽太祖にと八太の   城幌の百計  特点で参考に送考した。	県	単出場		
		AP60		2	2		
		CFP60 - CFP30	県警察職域で選考した。	県	単出場		
		R3X20 - R60PR		2	1		
ライフル射撃	成年女子	AR60W	県協会指定2大会の成績の合計得点を参考に選考した。	4	3		
		AP60W		3	3		
		AR60J - AR30J	選手不在。	不出場	3		
	少年男子	BR60J	4	3	2		
		BP60J		4	2		
		AR60WJ - AR30WJ	県協会指定2大会の成績の合計得点を参考に選考した。 -	3	3		
	少年女子	BR60WJ	-		単出場		
		BP60WJ	県予選会を実施し、各年齢別(ポジション別)の優勝者によ	4	2		
	成年男子		り選手を構成した。		単出場 I		
剣道	成年女子		予選会 (2回) 及び県外遠征の成績等を連盟役員で検討し、 選考した。	3	1		
	少年男子		国スポ1次、2次予選やインターハイ予選、四国高校総体等	1	1		
	少年女子		の結果を踏まえ、選手を選考した。	3	1		
	成年男子		クラブチームを中心に選考した。	3	1		
ラグビーフットボール	女 子		6月のセレクション、7月の練習参加状況をもとに選考した。	3	1		
	少年男子		四国高校県予選及び県総体を参考に選考した。	3	1		
	成年男子			3	1		
  フポーックニノこ、 <i>だ</i>	成年女子						
スポーツクライミング 	少年男子		¬宗 γ 透云エ位 ∠ 名 で 送 考 し に 。	3	2		
1	少年女子		7	不参加	1		

** ++ <i>Q</i>	7 <b>5</b> Dil	揺	_	\B2 #L Q \VZ \ch	ブロッ・	ク大会成績
競技名	種別	種	目	選考の経緯	順位	四国代表数
	スプリント	カヤックシンク゛ル			1	2
	成年男子	カナテ゛ィアンシンク゛ル	,	県予選会優勝者を選考した。	3	2
	スプリント	カヤックシンク゛ル		ボッ 匹 女 後 が 日  と  匹  つ  し  に  。	1	1
	成年女子	カナテ゛ィアンシンク゛ル	ļ		2	1
		カヤックシンク゛ル		県予選会優勝者を選考した。	3	2
	スプリント	カヤックへ <sup>°</sup> ア		県予選会優勝者を選考した。	1	1
	少年男子	カナテ゛ィアンシンク゛ル	l	県予選会優勝者を選考した。	4	2
		カナテ゛ィアンへ゜ア		県予選会優勝者を選考した。	1	1
カヌー		カヤックシンク゛ル		県予選会優勝者を選考した。	2	2
	スプリント 少年女子	カヤックへ° ア		県予選会優勝者を選考した。	2	1
	2 111	カヤックフォア		県予選会シングルの予選記録より1名内定し、決勝1位、2位、 4位で編成した。	1	1
		スラローム K1			3	2
	スラローム・ワイルドウォーター 成年男子	スラローム C1			2	1
	120 1 23 3	ワイルト゛ウォーター K	(1	133 ± A 4 ± 14 1 1 1 2 ± 4 133 ± 1 1	3	1
		スラローム K1		選考会を実施し1位の者を選考した。	不参加	1
	スラローム・ワイルドウォーター 成年女子	スラローム C1			1	1
	/%+×1	ワイルト゛ウォーター K	(1		2	1
	成年男子			予選会を2回実施し、各予選に上位4名を選出し、最終予選	2	1
	成年女子			の結果によって上位3名を正選手とした。	2	1
アーチェリー	少年男子			予選会2回、高校総体、高校夏季記録会の記録のうち、得点	1	2
	少年女子			上位の3大会の結果をもとに6名を選出し、最終予選の結果 を総合して選出した。	2	2
	h t- m =	組手(団体·個	人)	県予選会を実施し、1位の者を選考した。	県	単出場
	成年男子	形		県予選会の上位2名を選考した。	1	2
		組手(団体·個	人)	県予選会を実施し、1位の者を選考した。	県	単出場
	成年女子	形		予選会不参加。	不参加	2
空 手 道		組手(団体·個	人)	県予選会を実施し、1位の者を選考した。	県	単出場
	少年男子	形		県予選会の上位2名を選考した。	1	2
		組手(団体・個	]人)	県予選会を実施し、1位の者を選考した。	県	┗━━━━ 単出場
	少年女子	形		県予選会の上位2名を選考した。	2	2
	成年男子			第15即応機動連隊を中心に選考した。	県・	L 単出場
銃 剣 道	少年男子			尽誠学園高校銃剣道部の中で練習試合を繰り返し、上位3名を選	2	1
	成年女子			考した。 試合競技についてはリーグ戦を行い、上位4名で演技種目も行	県・	L 単出場
なぎなた		演技		い、理事会にて選手を決定した。 試合競技についてはリーグ戦を行い、上位4名を選出し、演	県・	 単出場
	少年女子	試合		技競技も踏まえ選手選考を行った。	(2)	3
	成年男子	団体戦・個人戦	践		3	2
	成年女子	団体戦・個人戦		ᇬᄝᇎᇎᄝᅜᅑᆥᅅᄼᄼᇬᄝᆑᆓᄔᆝᅟᄉᆋᄰᄼᇧᆡᅵᅛᄼᄼᄤᆇ	3	2
ボウリング	少年男子	団体戦・個人単		3月~5月に予選会を3回実施し、合計ポイント上位を選考 した。	4	2
	少年女子	団体戦・個人戦			· 不参加	2
	成年男子			本年度の県アマ(決勝)、四国アマ(決勝)等のポイント点数に		 単出場
ゴ ル フ				より上位3名を選考した。 本年度の四国女子アマ、県女子アマ等のポイント点数により上位		+ 山物  単出場
	少年男子			3名を選考した。 高ゴ連主催3次の選考基準により上位3名を選考した。	(1)	2
	男子			同一圧工匪リグツ点や空中により工型の白を送行した。		┃ <u> </u>
トライアスロン				サンポート高松トライアスロン大会の結果により選考した。	-	
	女 子				県-	単出場

# 2 第46回四国ブロック大会代表権獲得数

少年末で   次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次				第 4	5回			第 4	6回				
# ★ ★ → ★ × × × 00 × × × × 00 × × 5 1 New Gible AD = 1	競 技 名	種 別	香川	徳島	高知	愛媛	香川	徳島	高知	愛媛	得点	代表権数	種目
少年末で   次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次         次		少 年 男 子	×	×	1	×	×	×	1	×	5	1	水球
# 中 方	水泳		×	×		×	×	×		×			
### 2 2 3 4 3 2 3 4 4 3 4 4 3 4 4 3 4 4 4 4			×	×	3	×							
************************************				•			1	3	3	2			
## 2	サッカー						•	4					<b>隔年開催</b>
## A TOTAL PARTIES AND					_								第フフロナ合から延訊 (D4年度・・)
			Ŭ										第77回八会から制設(144年度)
マー・スタキ 男子・スター・スター・スター・スター・スター・スター・スター・スター・スター・スター			_				_						
日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日	テニス												
□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □		少年女子	_	_	_	_	_	_	_	_	3	4	
日			2	3	4	1	2	3	4	1	5	2	舵手付きフォア
□ - イント / 日本		成年男子	_	-	-	_	_	-	_	_	3	47	ダブルスカル
□ (ポート)			1	4	3	2	3		2	1		2	シングルスカル
□ ボートリータ マ 男子 1 2 3 3 0 0 3 2 2 4 0 0 1 1 1 2 2√9万元カル			3	4	2				4				
		成年女子											
# # # # # # # # # # # # # # # # # # #	ローイング		_										
# か	1 /	小 年 里 ヱ │							_				
### P		у + л T											
# タ 年 女 子 2 3 4 1 0 2 4 3 0 1 1 2 2 2 4 1 3 0 1 2 2 4 1 3 0 1 1 2 2 2 2 2 4 3 0 1 1 2 2 2 2 2 3 3 3 8 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	}												
************************************		少年女子	_				_						
株 ッ ケ - 機 年 京 子 1 3 3 3 2 1 1 2 1 3 3 3 8 8 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1													
# ツ ケ - 少 年 男 子 3 2 2 × × 1) 2 10 × × 3 8 1 1		成年男子	1	3	3	2	1	2	3	3	8	1	
少年男子 3         2         × 10         2         10         × 3         8         1           水クシング 度 年 子 2         3         × 10         2         3         × 10         1         2         3         × 10         1         2         3         8         1           ボクシック 年 子 7         1         2         2         3         4         10         1         2         3           ボレーボール         2         3         3         1         1         2         3         5         1           ボレーボール         2         3         3         1         1         2         3         5         1           ボレーボール         2         3         3         1         1         4         2         3         3         1         5         1           ボレーボール         2         3         4         2         3         4         10         3         2         2           ボレーボール         2         3         4         1         3         2         4         10         3         2           ボール         2         3 </td <td># », /r _</td> <td>成年女子</td> <td>1</td> <td>3</td> <td>×</td> <td>2</td> <td>1</td> <td>3</td> <td>×</td> <td>2</td> <td>8</td> <td>1</td> <td></td>	# », /r _	成年女子	1	3	×	2	1	3	×	2	8	1	
ボ ク シ ン グ 原 年 京 子	ж 9 9 –	少 年 男 子	3	2	×	1	2	1	×	3	8	1	
# グ シ ケ ヴ 度 年 文 子			2	3	×	1				1	8		
少年男子         (2 4 3 0 1) 1 2 隔年           (成皮 6人制 2 3 3 3 0) 0 2 3 3 3 5 1           (水皮 6人制 0) 3 3 2 0 2 4 3 3 10 5 2           少男 6人制 0) 4 4 2 3 3 4 0) 2 3 3 2           少安 6人制 3 4 2 0 0) 0) 0 3 4 2 0 3 4 0) 2 3 2           (上・ボード・サウタ 2 3 4 0) 3 2 4 0) 3 2 2           (上・ボード・サウタ 2 3 4 0) 3 2 4 0) 3 2 2           成 男 報 度 2 × (運輸) × 0 0) 3 2 2 × 0 0 5 1 1           (水 皮) 財 技 2 × (運輸) × 0 0) 3 2 2 × 0 0 5 1 1           少 男 競 技 2 × (運輸) × 0 0) 3 2 2 × 0 0 5 5 1 1           少 少 男・競 技 2 × (運輸) × 0 0) 3 2 × 0 0 5 1 1           少 少 男・競技 2 × (運輸) × 0 0 3 4 0 0 3 2 × 0 0 5 1 1           少 少 男・競技 2 × (運輸) × 0 0 3 2 × 0 0 5 5 1 1           少 男・新体線 0 2 × × × 0 0 2 × × × 0 0 5 1 1           少 男・新体線 0 2 × × × 0 0 2 × × × 0 0 5 2 2           リ カー・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・								3				2	
成男 6人朝 2 3 3 3 1) 1) 2 2 3 3 3 5 1	ボクシング												
成文 6人制 (1) 3 3 3 2 (1) 21 3 3 5 1			0	0	0		_						隔年 
がレーボール													
バレーボール	•												
***・ディー・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	バレーボール		_				_						
### Parameters					_								
様				3	4		3	2			3	2	
# 接 接 で 子 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・		成 男・競 技	2	× (棄権)	×	1	3	2	4	1	5	1	
接		成 女・競 技	2	×	×	1	2	×	×	1	5	1	
# 少男・新体機 ① 2 × × × ① 2 × × 5 1 R6からスタート(復活)     少女・新体機 3 2 4 ① 1 ② 2 4 3 5 2 R1からスタート(復活)     男子・トランポワン 3 × ① 2 3 × ① 2 1 1 R1からスタート     女子・トランポワン ① 1 × × × 2 1 1 1 R1からスタート     女子・トランポワン ① 1 × × × 2 2 1 1 1 R1からスタート     成年男子 3 2 4 ① 3 ① 3 0 5 1 1 R1からスタート     成年男子 2 ① 1 3 4 3 4 ① 2 5 2 2		少 男・競 技	2	3	4	1		2	×			2	
少男・新体機         ① 2 × ×         (1) 2 × ×         (2) 4         (1) (2) 4         3 5 2         1 Rôからスタート (復活)           少女・新体機         3 × ① 2         4 ① ① ① 2         4 ③ 3 5 2         1 1 1 Rìからスタート           女子・トランポッ)         ① × × 2 ① ① × × 2 ② 1 1 1 Rìからスタート         Ri からスタート           成年男子 3 ② 4 ① 3 ① 3 ① 3 ② 5 1 0 0 年男子 2 ② ① 3 ① 3 ① 5 1 0 0 年男子 2 ② ① 3 3 ① 0 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	体 操												
リティンドボリン 3 × 10 2 3 × 10 2 1 1 1 Rino Expート           インドボール         ウェインドボール         京 中 日			•										R6からスタート(復活)
女子・トラボワン         ①         ×         ×         2         ①         ×         ×         2         1         1         R1からスタート           バスケットボール         成年男子         3         2         4         ①         3         ①         2         5         1           グェイントラーター ファイントラース         成年男子         4         ②         3         4         3         4         ①         2         5         2           グェイントラース         成年男子         4         ①         2         3         4         ①         2         5         2           少年男子         4         ①         2         3         4         ①         2         5         2           大学・カーントラーン         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一         一 <td< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td>_</td><td></td><td></td><td></td><td>D145.75  </td></td<>									_				D145.75
成年男子 3	•				_				_				
成年女子 4 2 3 1 2 3 3 1 5 5 1			_									1	
パスケットボール     少年 女 子 4 10 2 3 2 10 4 2 5 2													
少年女子       4       1       2       3       2       1       4       2       5       2         ウェイング       成年男子       1       3       4       2       2       3       4       1       1       47       1位は2名、2~3位は1名         ハンドボール       成年男子       1       3       4       2       2       3       4       1       1       47       1~2位は1名         ハンドボール       成年男子       1       3       3       2       1       3       3       2       5       1         ハンドボール       ・ 東男子       1       3       3       2       1       3       3       2       5       1         ソク年男子       1       3       3       2       1       3       3       2       5       1         ソクキ男子       1       3       3       2       1       3       3       2       5       1         ソクキ男子       1       3       3       2       1       3       3       5       1         リクキ男子       1       4       2 <t< td=""><td>バスケットボール</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td></t<>	バスケットボール												
ウェインド     女 子 一 一 一 一 一 一 一 一 一 1 15~45     全国で名階級14名       少年男子 ① 3 × ② ② 3 ④ ① 1 1 47 1~2位は1名       成年男子 ① 3 3 2 ① 3 3 2 ① 3 3 2 ① 3 3 2 ② 5 1       成年女子 ① 3 3 2 ① 3 3 2 ② 3 5 ① 3 3 2 ② 3 5 ① 3 3 2 ② 3 5 ① 3 3 2 ② 3 5 ② 3 3 3 2 ② 3 5 ② 3 3 3 2 ② 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3		少年女子	4		2	3	2	1	4		5	2	
少年男子     10     30     ×     20     20     30     40     10     1     47     1~2位は1名       ハンドボール     成年男子     10     3     3     2     10     3     3     2     5     1       ソフトテニス     成年男子     10     3     3     2     10     3     3     2     5     1       ウェース     成年女子     2     10     3     3     2     5     1       ウェース     ウェーー     10     2     4     3     5     1       中     中     中     4     2     3     1     4     2     3     5     1       中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     <	4	成年男子	1	3	4	2	2	3	4	1	1	47	1位は2名、2~3位は1名
少年男子     10     30     ×     20     20     30     40     10     1     47     1~2位は1名       ハンドボール     成年男子     10     3     3     2     10     3     3     2     5     1       ソフトテニス     成年男子     10     3     3     2     10     3     3     2     5     1       ウェース     成年女子     2     10     3     3     2     5     1       ウェース     ウェーー     10     2     4     3     5     1       中     中     中     4     2     3     1     4     2     3     5     1       中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     中     <	ワ エ イ ト リフティング	女 子	_	_	_	_	_	_	_	_	1		
パンドボール     成年女子     10     3     3     2     10     3     3     2     5     1       ソフトテニス     成年 女子     10     3     3     2     10     3     3     2     5     1       ウェ サード     ウェ サード     10     3     3     2     10     3     3     2     5     1       ウェ サード     10     3     4     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - </td <td></td> <td>少年男子</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>_</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>1~2位は1名</td>		少年男子					_						1~2位は1名
ウ 年 男 子     1     3     3     2     1     3     2     3     5     1       少 年 女 子     1     3     3     2     1     3     3     2     5     1       以 年 男 子     1     3     3     2     1     3     3     5     1       成 年 女 子     2     1     3     4     -     -     -     -     -     5     47       少 年 男 子     1     4     2     3     1     4     2     3     5     2       少 年 女 子     3     2     4     1     3     2     4     1     5     2       成 年 男 子     4     3     1     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - <td>   </td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>_</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>							_						
少年女子     ① 3 3 2 ① 3 2 ① 3 3 2 5 1       成年男子     一 ① 1 2 4 3 5 1       成年女子     2 ① 3 4 5 47       少年男子     ① 4 ② 3 ① 4 ② 3 5 2       少年女子     3 ② 4 ① 5 2       成年女子     3 ② 4 ① 5 2       が年女子     4 ③ ① 2 3 47       成年女子     4 ③ ① 2 3 47       成年女子     2 4 3 ① 3 2       少年男子     ① 3 ② 4 3 3 ① 2 3 1       少年女子     3 3 ① 2 4 3 3 ① 2 3 1       少年女子     3 3 ① 2 4 ① 3 3 3 3	ハンドボール						_						
以フトテニス     成年男子     ー ー ー ー ー ー ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・													
以フトテニス     成年女子     2     ① 3 4 5 47       少年男子     ① 4 2 3 ① 4 ② 3 5 2       少年女子     3 2 4 ① 3 ② 4 ① 5 2       成年男子     4 3 ① 2 3 47       成年女子     2 4 3 ① 3 2       少年男子     ① 3 ② 4 3 3 ① 2 3 1       少年女子     3 3 ① 2 4 ① 3 3 3 ② 4												_	
少年男子     ① 4 ② 3 ① 4 ② 3 5 ②       少年女子     3 ② 4 ① 5 ②       成年男子     4 ③ ① ② 一 一 一 3 47       成年女子     ② 4 3 ① 3 ②       少年男子     3 ② 4 ① 3 3 ②       少年男子     3 ② 4 3 3 ① 2 3 1       少年女子     3 3 ③ ② 4 ① 3 3 3 ②	}												
少年女子     3     2     4     1     5     2       成年男子     4     3     1     2     -     -     -     -     3     47       成年女子     -     -     -     -     -     -     -     3     47       少年男子     1     3     2     4     3     1     3     2       少年女子     3     3     1     2     3     1       少年女子     3     3     1     2     2     4     1     3     3     3	ソフトテニス												
成年男子     4     3     ①     ②     一     一     一     一     一     3     47       成年女子     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一     一			_		_		_						
中     成年女子     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -					_								
少年男子     (1)     (3)     (2)     4     3     3     (1)     2     3     1       少年女子     3     3     1     2     2     4     1     3     3     3	占				_		2	4	3	1			
	早塚	少 年 男 子	1	3	2	4	3	3	1		3	1	
軟 式 野 球 成 年 男 子 <b>1 2</b> 3 4 4 <b>1 1 3</b> 8 3		少年女子	3	3	1	2	2	4	1	3	3	3	
	軟 式 野 球	成年男子	1	2	3	4	4	1	1	3	8	3	

			第 4	5 回			第4	6回				
競 技 名	種別	香川	徳島	高知	愛媛	香川	徳島	高知	愛媛	得点	代表権数	種目
馬術	成男・成女・少年(総合順位)	1	2	4	3	4	1	2	3	1	47	総合順位によって出場枠決定
ניון ניין	少年団体障害飛越	×	×	2	1	×	3	1	2	1	-	
	成年男子	-	_	_	_	-	_	_	-	3	47	
フェンシング	成年女子	1	×	×	2	1	_	_	2	3	1	
	少年男子	1	2	×	3	1	2	_	3	3	2	
	少年女子成年男子	① ①	3 × (棄権)	× 3	2	1	3	4	2	3 5	1	
柔道	女子子	4	2	3	1	_	- -	-	_	5	47	
, <u> </u>	少年男子	_	_	_	9 1	2	3	4	1	5	1	
	成年男子	3	2	1	3	3	2	3	1	8	1	
	成年女子	3	3	2	1	2	3	3	1	8	1	
ソフトボール	少年男子	2	3	1	3	3	2	3	1	8	1	
	少年女子	3	2	3	1	1	3	3	2	8	1	
	成年男子	1	4	3	2	1	3	4	2	3	3	
バドミントン	成年女子	_	_	_	-	1	4	3	2	3	1	
	少年男子	3	4	2	1	3	4	2	1	3	1	
	少年女子	1	4	2	3	-	-	-	_	3	47	
	成年男子	1	4	2	3	2	4	1	3	3	2	
弓 道	成 年 女 子	4	3	2	1	4	3	2	1	3	2	
	少年男子	3	1	4	3	3	① ②	(1)	4	3	2	
	<i>y</i> + × T	3	①	2	×	2	(1)	3	4 ×	ئ 1	1	FR3X20 • FR40
		4	1	2	3	4	1	2	3	1	1	FR60PR
	成年男子	2	1	4	3	-	_	_	_	1	47	AR60
		2	1	4	3	2	1	4	3	1	2	AP60
		_	_	_	_	_	_	_	_	1	47	CFP60 · CFP30
		3	1	2	×	2	1	×	×	1	1	R3X20 • R60PR
ライフル射撃	成年女子	_	_	_	_	4	2	1	3	1	3	AR60W
ノインル羽手		2	4	1	3	3	4	1	2	1	3	AP60W
		×	2	1	3	×	1	2	3	1	3	AR60J - AR30J
	少年男子	_	_	_	_	3	1	4	2	1	2	BR60J
		4	1	3	2	4	1	2	3	1	2	BP60J
		×	2	1	3	3	2	1	4	1	3	AR60WJ - AR30WJ
	少年女子	3	2	4	1	-	-	_	-	1	47	BR60WJ
	成年男子	4	2	3	1	4 —	3	1	2	1 5	2 47	BP60WJ
	成年男子	4	2	3	<u> </u>	3	2	3	1	3	1	
剣 道	少年男子	1	2	4	3	1	4	3	2	5	1	
	少年女子	1	4	3	2	3	1	4	2	5	1	
	成年里子	3	1	3	2	3	2	3	1	5	1	
ラグビーフット ボ ー ル	女 子	3	1	×	2	3	1	×	2	5	1	
ハ – ル	少年男子	3	2	3	1	3	2	3	1	8	1	
	成年男子	2	×	3	1	3	4	2	1	3	1	
スーポーツ		×	×	2	1	_	_	_	_	3	4	
クライミング	2 + 5 1	×	2	1	3	3	1	2	3	3	2	
	少年女子	-	-	_	-	×	1	2	3	3	1	
	スプリント成年男子	1	×	3	2	2	×	2	3	1		カヤックシングル(K 1)
		2	×	3	2	3 ①	×	1	2	1	2	カナディアンシングル(C1)
	スプリント成年女子	× (棄権)	×	1	2	2	×	3	1	1	1	カヤックシングル(K1) カナディアンシングル(C1)
		3	4	1	2	3	4	2	1	1	2	カケティアンシングル(GT) カヤックシングル(K1)
		2	×	1)	3	4	2	①	3	1		カナディアンシングル (C1)
	スプリント少年男子	1	×	2	3	(1)	4	2	3	1	1	カヤックペア (K2)
		1	×	2	3	1	3	2	4	1	1	カナディアンペア (C2)
<b>.</b>		1	×	2	3					3	1	カヤックフォア (K4)
カヌー		2	×	1	3	2	×	1	3	1	2	カヤックシングル(K1)
	スプリント少年女子	× (棄権)	×	2	1	2	×	1	×(転覆)	1	1	カヤックペア (K2)
						1	×	3	2	3	1	カヤックフォア(K4)
		3	2	1	×	3	2	1	4	1	2	スラロームカヤックシングル(K1)
	スラロームワイルドウォーター成年男子	2	1	4	3	2	1	×	×	1	1	スラロームカナディアンシングル (C1)
		3	4	2	1	3	4	2	1	1	1	ワイルドウォーターカヤックシングル (K1)
	7-0 ID (4) (1)	×	3	2	1	×	3	2	1	1	1	スラロームカヤックシングル (K1)
	スラロームワイルドウォーター成年女子	( 棄物)	×	×	X	1	×	×	×	1	1	スラロームカナディアンシングル (C1)
		×(棄権)	×	×	1	2	×	×	1	1	1	ワイルドウォーターカヤックシングル(K1)

競技名   技 別 参川 視馬 英知 突破 参川 視馬 天和 突破   大 の の の の の の の の の の の の の の の の の の				第4	5回			第4	6回				
マーチェリー         歳年女子         2         ×         3         (1)         2         4         3         (1)         3         1         3         1         2         3         4         (2)         3         1         2         3         4         (1)         3         2         3         4         (1)         3         2         3         4         (1)         3         2         3         4         (1)         3         2         2         3         4         (1)         3         2         2         1         1         3         2         1         1         3         2         1         1         2         8         31µp         1         2         8	競 技 名	種 別	香川	徳島	高知	愛媛	香川	徳島	高知	愛媛	得点	代表権数	種目
マーチェリー         少年男子 2 3 4 1 2 3 3 4 1 3 3 2 2 2 2 3 4 1 2 3 4 1 3 3 2 2 2 2 3 4 1 3 3 2 2 2 2 3 4 1 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 3 4 1 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 3 3 4 1 3 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2		成年男子	2	3	4	1	2	3	4	1	3	1	
サ 年 男 子 2 10 4 3 10 3 4 20 3 2 2 1 1 4 3 10 3 4 20 3 2 2 1 1 4 3 2 3 4 4 1 1 2 3 3 1 2 3 2 1 1 4 7 2 2 3 4 4 1 1 2 3 3 1 1 4 7 2 3 3 1 3 1 2 3 3 3 1 3 1 4 7 3 1 3 3 2 3 1 3 1 3 2 3 1 3 1 3 1 3 1 3	フーチェリー	成年女子	2	×	3	1	2	4	3	1	3	1	
	7 - 7 - 9 -	少年男子	2	1	4	3	1	3	4	2	3	2	
度 年 連		少年女子	2	3	4	1	2	3	4	1	3	2	
		成年甲乙	_	_	_	_	_	_	_	_	1	47	組手(個人)
空 手道         成 年 女 子         (1) 3 × 2 × × 2 × 2 (1) 1 2 8 31以内           少 年 男 子         1 4 7 相手(個人)           少 年 男 子         1 4 7 相手(個人)           少 年 女 子         3 (1) 4 (2) (2) (1) 4 3 1 1 2 8 31以内           一 一 1 1 47 相手(個人)           前 体		% + <i>3</i> , 1	1	4	3	2	1	3	2	×	-1	2	形 31以内
<ul> <li>空 手 道</li> <li>少 年 男 子 (1) 3 × (2) × × × (2) (1) 1 2 (1) 4 (14) (14) (14) (14) (14) (14) (14</li></ul>		成年女子	_	_	-	-	_	-	_	_	1	47	組手(個人)
少年女子         (1) 3 2) 4 (1) 2 4 3 1 2 形 31以内           少年女子         1 47 相手(個人)           数		1% + X 1	1	3	×	2	×	×	2	1	1	2	形 31以内
10 3 2 4 10 2 4 3 1 2 形 31以内   10 次 年 女 子 3 10 4 2 2 0 10 4 3 1 2 形 31以内   11 次   11 次	空 手 道	小年里子	_	_	_	_	-	_	_	_	1	47	組手(個人)
## 女子   3   1   4   2   2   1   4   3   1   2   8   3   1   2   8   3   1   2   8   3   1   2   8   3   1   2   8   3   1   2   8   3   1   2   8   3   1   3   1   2   8   3   1   3   1   3   1   3   1   3   1   3   1   3   3		9 + 5 +	1	3	2	4	1	2	4	3	1	2	形 31以内
日本   日本   日本   日本   日本   日本   日本   日本		小年女子	-	_	-	ı	-	-	_	-	-1	47	組手(個人)
<ul> <li>競 利 道</li> <li>成 年 男 子 ー ー ー ー ー ー ー ー ー 3 47</li> <li>クレー射撃</li> <li>スキートー ー ー ー ー ー ー ー 3 47</li> <li>な 年 女 子 ー ー ー ー ー ー ー ー 3 47</li> <li>な 年 女 子 ー ー ー ー ー ー ー ー 3 47</li> <li>な 年 女 子 ー ー ー ー ー ー ー ー ー 3 47</li> <li>な 年 女 子 ー ー ー ー ー ー ー ー ー - 3 47</li> <li>な 年 女 子 ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 3 47</li> <li>な 年 女 子 ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 3 47</li> <li>政 年 女 子 ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー 3 47</li> <li>政 年 女 子 ー ー ー ー ー ー ー ー ー 3 47</li> <li>政 年 男 子 3 10 20 4 3 22 10 4 3 2</li> <li>女 年 女 子 4 22 3 10 3 22 4 10 3 2 10 4 3 2 2 10 4 3 2 2 10 4 3 2 2 10 4 3 2 2 10 4 3 2 2 10 4 10 3 2 2 10 3 2 2 10 3 10 3 2 2 10 3 10 3</li></ul>		<i>y</i> + <i>y</i> +	3	1	4	2	2	1	4	3	1	2	形 31以内
競 別 通 か 年 男 子 3 × ① 2 2 4 ① 3 3 1 RF (※プロック大会和3よりなし) 2 ト ラッ ブ		団 体	_	_	_	_	_	_	_	_	5	47	組手(団体)
少年男子3         ×         ① 2 2 4 ① 3 3 1           クレー射撃         トラップ ーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーーー	<b>公 剑 </b> 当	成年男子	_	_	_	_	_	_	_	_	3	47	
クレー射撃       スキート ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー ー	虮 則 追	少年男子	3	×	1	2	2	4	1	3	3	1	
	A I. et wo	トラップ	-	_	_	_					3	-	隔年(※ブロック大会R3よりなし)
な ぎ な た	グレー射撃	スキート	-	_	-	_					3	-	隔年(※ブロック大会R3よりなし)
ボウリング 成年男子 3 10 20 4 3 20 10 4 3 2 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3		成年女子	_	_	-	_	_	_	_	_	3	47	
成年男子 3 (1) ② 4 3 ② 1) 4 3 2 成年女子 4 ② 3 1) 3 ② 4 1) 3 ② 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2	なぎなた	小年去?	1	4	3	2	2	4	3	1	3	3	試合
ボウリング 成年女子 4 2 3 1 1 3 2 4 1 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3 2 3		<i>y</i> + x +	_	_	_	-	-	_	_	-	3	47	演技
ポウリンク 少年男子 × 10 3 2 × 2 3 10 3 2    成年男子 3 47		成年男子	3	1	2	4	3	2	1	4	3	2	
サ 年 男 子 × 22 3 ① 4 ① 3 2 × 2 3 ① 3 2 2 × 2 3 ② 3 2 2 × 2 3 ② 3 2 2 × 2 3 ② 3 2 2 × 2 3 ② 3 2 2 × 2 3 ② 3 2 2 × 2 3 3 ② 3 2 2 × 2 3 3 ② 4 7 3 3 2 2 × 2 3 3 3 2 2 × 2 3 3 3 2 2 × 2 3 3 47 3 3 2 3 47 3 3 2 3 47 3 3 2 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3		成年女子	4	2	3	1	3	2	4	1	3	2	
成年男子 3 47  女子 3 47  少年男子 1 3 2 4 1 4 2 3 3 3 2  プロック突破 個人の計 18 16 14 23 20 17 19 22  突破 率 25.4% 22.5% 19.7% 32.4% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% プロック突破 団体の計 38 17 24 49 38 23 20 45  突破 率 29.7% 13.3% 18.8% 38.3% 30.2% 18.3% 15.9% 35.7% 8% 計 56 33 38 72 58 40 39 67  突破 率 28.1% 16.6% 19.1% 36.2% 28.4% 19.6% 19.1% 32.8% 18.1% 16.6% 19.1% 36.2% 28.4% 19.6% 19.1% 32.8% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 28.2% 19.4% 19.4% 35.5% 19.4% 19.4% 35.5%	小 ワ リ フ ク	少年男子	×	2	3	1	4	1	3	2	3	2	
ゴ ル フ 女 子 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 3 47  少 年 男 子 ① 3 ② 4 ① 4 ② 3 3 2  プロック突破 個人の計 18 16 14 23 20 17 19 22  突 破 率 25.4% 22.5% 19.7% 32.4% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% プロック突破 団体の計 38 17 24 49 38 23 20 45  突 破 率 29.7% 13.3% 18.8% 38.3% 30.2% 18.3% 15.9% 35.7% 総 計 56 33 38 72 58 40 39 67  突 破 率 28.1% 16.6% 19.1% 36.2% 28.4% 19.6% 19.1% 32.8%  個人 18 16 14 23 20 17 19 22  突 破 率 25.4% 22.5% 19.7% 32.4% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2%  国×3 3 2 2 4.4% 28.2% 28.4% 19.6% 19.1% 32.8% 24.4% 28.2% 28.4% 19.6% 19.1% 32.8% 24.4% 28.2% 28.4% 19.6% 19.1% 32.8% 24.4% 28.2% 28.4% 19.6% 19.1% 32.8% 24.4% 28.2% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 25.6% 25.8% 19.4% 19.4% 35.5%		少年女子	×	1	3	2	×	2	3	1	3	2	
少年男子     10     3     2     4     10     4     2     3     3     2       プロック突破 個人の計 実破 率 25.4% 22.5% 19.7% 32.4% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% プロック突破 団体の計 38 17 24 49 38 23 20 45 29.7% 13.3% 18.8% 38.3% 30.2% 18.3% 15.9% 35.7% 18.8% 38.3% 30.2% 18.3% 15.9% 35.7% 18.8% 38.3% 30.2% 18.3% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 19.1% 32.8% 19.6% 19.1% 19.1% 33.5% 19.1% 19.1% 19.1% 33.5% 19.1% 19.1% 33.5% 19.1% 19.1% 33.5% 19.1% 19.1% 33.5% 19.1% 19.1% 33.5% 19.1% 19.1% 33.5% 19.1% 19.1% 33.5% 19.1% 19.1% 33.5% 19.1% 19.1% 33.5% 19.1% 19.1% 33.5% 19.1% 19.1% 19.1% 33.5% 19.1% 19.1% 19.1% 33.5% 19.1% 19.1% 19.1% 33.5% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 33.5% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 19.1% 1		成年男子	_	_	_	_	-	_	_	_	3	47	
プロック突破 個人の計 18 16 14 23 20 17 19 22 突 破 率 25.4% 22.5% 19.7% 32.4% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% プロック突破 団体の計 38 17 24 49 38 23 20 45 29.7% 13.3% 18.8% 38.3% 30.2% 18.3% 15.9% 35.7% 総 計 56 33 38 72 58 40 39 67 28.4% 19.6% 19.1% 32.8% 個人 16.6% 19.1% 36.2% 28.4% 19.6% 19.1% 32.8% 個人 18 16 14 23 20 17 19 22 突 破 率 25.4% 22.5% 19.7% 32.4% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 団×3 18 9 13 22 16 12 12 22 突 破 率 29.0% 14.5% 21.0% 35.5% 25.8% 19.4% 19.4% 35.5%	ゴ ル フ	女 子	_	_	_	_	-	_	_	_	3	47	
突破率     25.4%     22.5%     19.7%     32.4%     25.6%     21.8%     24.4%     28.2%       プロック突破団体の計     38     17     24     49     38     23     20     45       突破率     29.7%     13.3%     18.8%     38.3%     30.2%     18.3%     15.9%     35.7%       総計     計     56     33     38     72     58     40     39     67       突破率     28.1%     16.6%     19.1%     36.2%     28.4%     19.6%     19.1%     32.8%       個人     18     16     14     23     20     17     19     22       突破率     25.4%     22.5%     19.7%     32.4%     25.6%     21.8%     24.4%     28.2%       団×3     18     9     13     22     16     12     12     22       突破率     29.0%     14.5%     21.0%     35.5%     25.8%     19.4%     19.4%     19.4%     35.5%		少年男子	1	3	2	4	1	4	2	3	3	2	
プロック突破 団体の計 38 17 24 49 38 23 20 45 突 破 率 29.7% 13.3% 18.8% 38.3% 30.2% 18.3% 15.9% 35.7% 総 計 56 33 38 72 58 40 39 67 突 破 率 28.1% 16.6% 19.1% 36.2% 28.4% 19.6% 19.1% 32.8% 個人 18 16 14 23 20 17 19 22 突 破 率 25.4% 22.5% 19.7% 32.4% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2% 団×3 18 9 13 22 16 12 12 22 突 破 率 29.0% 14.5% 21.0% 35.5% 25.8% 19.4% 19.4% 35.5%	ブロック突破	個人の計	18	16	14	23	20	17	19	22			
突     破     率     29.7%     13.3%     18.8%     38.3%     30.2%     18.3%     15.9%     35.7%       総     計     56     33     38     72     58     40     39     67       突     破     率     28.1%     16.6%     19.1%     36.2%     28.4%     19.6%     19.1%     32.8%       個人     18     16     14     23     20     17     19     22       突     破     率     25.4%     22.5%     19.7%     32.4%     25.6%     21.8%     24.4%     28.2%       団×3     18     9     13     22     16     12     12     22       突     破     率     29.0%     14.5%     21.0%     35.5%     25.8%     19.4%     19.4%     19.4%     35.5%	突	破 率	25. 4%	22. 5%	19. 7%	32. 4%	25. 6%	21.8%	24. 4%	28. 2%			
総 計 56 33 38 72 58 40 39 67  突 破 率 28.1% 16.6% 19.1% 36.2% 28.4% 19.6% 19.1% 32.8%  個人 18 16 14 23 20 17 19 22  突 破 率 25.4% 22.5% 19.7% 32.4% 25.6% 21.8% 24.4% 28.2%	ブロック突破	団体の計	38	17	24	49	38	23	20	45			
突     破     率     28.1%     16.6%     19.1%     36.2%     28.4%     19.6%     19.1%     32.8%       個人     18     16     14     23     20     17     19     22       突     破     率     25.4%     22.5%     19.7%     32.4%     25.6%     21.8%     24.4%     28.2%       団×3     18     9     13     22     16     12     12     22       突     破     率     29.0%     14.5%     21.0%     35.5%     25.8%     19.4%     19.4%     19.4%     35.5%	突	破 率	29. 7%	13. 3%	18.8%	38. 3%	30. 2%	18. 3%	15. 9%	35. 7%			
個人     18     16     14     23     20     17     19     22       突破率     25. 4%     22. 5%     19. 7%     32. 4%     25. 6%     21. 8%     24. 4%     28. 2%       団×3     18     9     13     22     16     12     12     22       突破率     29. 0%     14. 5%     21. 0%     35. 5%     25. 8%     19. 4%     19. 4%     35. 5%	総	計	56	33	38	72	58	40	39	67			
突破率     25.4%     22.5%     19.7%     32.4%     25.6%     21.8%     24.4%     28.2%       団×3     18     9     13     22     16     12     12     22       突破率     29.0%     14.5%     21.0%     35.5%     25.8%     19.4%     19.4%     19.4%     35.5%	突	破 率	28. 1%	16.6%	19. 1%	36. 2%	28. 4%	19.6%	19.1%	32. 8%			
団×3     18     9     13     22     16     12     12     22       突破率     29.0%     14.5%     21.0%     35.5%     25.8%     19.4%     19.4%     19.4%     35.5%	個	引人	18	16	14	23	20	17	19	22			
突破率 29.0% 14.5% 21.0% 35.5% 25.8% 19.4% 19.4% 35.5%	突	破 率	25. 4%	22. 5%	19. 7%	32. 4%	25.6%	21.8%	24. 4%	28. 2%			
	団	× 3	18	9	13	22	16	12	12	22			
	突	破率	29.0%	14.5%	21.0%	35. 5%	25. 8%	19.4%	19.4%	35. 5%			
団×5 16 7 8 19 18 9 5 16	可	× 5	16	7	8	19	18	9	5	16			
突破率 32.0% 14.0% 16.0% 38.0% 37.5% 18.8% 10.4% 33.3%	突	破率	32. 0%	14. 0%	16. 0%	38. 0%	37. 5%	18. 8%	10. 4%	33. 3%			
団×8 4 1 3 8 4 2 3 7	寸	× 8	4	1	3	8	4	2	3	7			
突破率 25.0% 6.3% 18.8% 50.0% 25.0% 12.5% 18.8% 43.8%	突	破率	25. 0%	6. 3%	18. 8%	50.0%	25. 0%	12. 5%	18. 8%	43. 8%			
総 計 56 33 38 72 58 40 39 67	総	計	56	33	38	72	58	40	39	67	1		
突 破 率 28.1% 16.6% 19.1% 36.2% 28.4% 19.6% 19.1% 32.8%	突	破率	28. 1%	16.6%	19.1%	36. 2%	28. 4%	19.6%	19. 1%	32. 8%			

※1 ×は棄権・不参加

※2 一は県単種別・種目

県単競技 (7競技)

●陸上競技●水泳(競泳・飛込・オープンウォーター)●レスリング

●セーリング ●自転車 ●相撲 ●トライアスロン

県単種別 (12競技・14種別)

- ●テニス(少男・少女)●ウエイトリフティング(女子)●ソフトテニス(成女)
- ●卓球(成男) ●フェンシング(成男) ●柔道(成女) ●バドミントン(少女)
- ●剣道(成男)●スポーツクライミング(成女)●なぎなた(成女)
- ●銃剣道(成男)●ゴルフ(成男・女子)

県単種目 (4競技・7種目)

- ●ローイング(成男 ダブルスカル)
- ●ライフル (成男 AR60W CFP60 CFP30 少女 BR60J)
- ●空手道(全種別 組手団体・組手個人)
- ●なぎなた(少女 演技)

### 四国ブロック大会成績

〇全種別突破 (予選を行った競技: 県単種別がある競技も含む)

・ローイング ・バレーボール ・ウエイトリフティング

・ハンドボール ・フェンシング ・カヌー

・なぎなた・ゴルフ

〇ブロック大会全種別敗退(県単種別なし)

・バスケットボール ・軟式野球 ・ラグビーフットボール ・ボウリング

○ブロック大会不参加種別・種目

- ・水泳(水球【少男・少女】・アーティスティック)
- ・馬術(成女・少年)
- ・ライフル射撃(少男 AR60J・AR30J)
- ・スポーツクライミング(少女)
- ・カヌー (成女スラロームカヤックシングル)
- ・空手道 (成女 形)
- ・ボウリング(少女)

# 3 第79回国民スポーツ大会香川県選手団

### (1) 年次別選手団と総合成績

	年度	平成27年	平成28	年	平成29	年	平成	30年	令和:	元年	令和2年	令和	13年	令和	14年	令和5年	令和	16年	令和	17年
区分		(和歌山)	(岩 手	=)	(愛 媛	<u>{</u> )	(福	井)	(茨	城)	(鹿児島)	(Ξ	重)	(栃	木)	(鹿児島)	(佐	賀)	(滋	賀)
本部	役員	21		23		19		20		18					20	20		17		19
監	督	54		61		74		58		63					66	65		61		65
選	手	374	4	31	5	76		422		429	延期	中	ıĿ		502	454		427		470
į	計	449	5	15	6	69		500		510	進物	_	ш.		588	539		505		554
天皇	杯順位	30位	4 0	位	3 0	位	2	9 位	2	5 位				3	6位	29位	3	O位		
皇后	怀順位	3 4位	3 0	位	3 6	位	2	8 位	3	9位				4	3位	28位	2	9 位		

### (2) 本部役員

団 長 實 (公財) 香川県スポーツ協会会長 槙 田 副団長 綾田 裕次郎 (公財) 香川県スポーツ協会副会長 (公財) 香川県スポーツ協会副会長 副団長 住 谷 幸 伸 香川県教育委員会教育長・(公財) 香川県スポーツ協会副会長 副団長 淀谷 圭三郎 副団長 宮滝寛己 香川県立丸亀高等学校長・(公財)香川県スポーツ協会副会長 総監督 孝 行 香川県教育委員会事務局保健体育課長・(公財) 香川県スポーツ協会専務理事 高 田 渡邊浩三 (公財) 香川県スポーツ協会常務理事兼事務局長 総務

他12名

### (3) 旗 手

氏 名 <sup>たなか</sup> と む 田中 志武

所 属 星槎国際高等学校3年

出場競技 剣道競技 少年男子

# (4) 競技別監督・選手数

					人			員	
番号	競	技	参加種別	EA-₽¥	選	手		総	数
				監督	男	女	監督	選手	計
			成年男子	-1	6				
1	7± L	競技	成年女子	1		6	2	20	21
'	隆工	況 7又	少年男子(A)(B)	1	10			29	31
			少年女子(A)(B)	'		7			
			成年男子		5				
		競泳	成年女子	2		1			
		<b>兄兄</b> /水	少年男子(A)(B)	2	9				
2	水泳		少年女子(A)(B)			8	3	26	29
		飛込	少年女子	1		1			
		オープ゜ン	男子	(1)	1				
		ウォーター スイミンク゛	女子	(1)		1			
3	サッ	カー	成年男子	1	15		1	15	16
			成年男子	1	2				
4	=-	ニス	成年女子	'		2	2	8	10
4	7-	-^	少年男子	1	2			0	10
			少年女子			2			
			成年男子	1	8				
5		イング	成年女子	'		6	2	24	26
		1 2 7	少年男子	1	3			24	20
			少年女子	'		7			
6	# **	ケー	成年男子	1	14		0	28	28
	<b>ポ</b> ラ	• /	成年女子	1		14	U	20	20
7	ボクミ	レング	成年男子	1	5		2	10	12
	71.7.2	, , ,	少年男子	1	5			10	12
			成年男子	1	14				
8	ハ゛レーホ゛ール	6人制	成年女子	1		14	4	52	56
		0)(1)1	少年男子	1	12		'	02	00
			少年女子	1		12			
		競技	少年女子	1		5			
9	体操	新体操	少年男子	1	7		4	20	24
<b> </b>	木口	אניזיו ועד	少年女子	1		7	7	20	<u> </u>
		トランホ゜リン	女子	1		1			
			成年男子	1	5				
10	レス!	ノング	女子	<u>'</u>		1	2	13	15
			少年男子	1	7				

				人			員	
番号	競 技	参加種別	E⊬ ±⊽	選	手		総	数
			監督	男	女	監督	選手	計
		成年男子	1	4				
11	セーリング	成年女子	'		4	,	1.4	16
11	セーリング	少年男子	1	3		2	14	16
		少年女子	'		3			
		成年男子		3				
12	ウエイトリフティング	女子	1		1	1	7	8
		少年男子		3				
		成年男子	1	12				
13	ハンドボール	成年女子	1		12	4	48	52
13	ハンドホール	少年男子	1	12		]	40	32
		少年女子	1		12			
		男子A	1	2				
14	自転車競技	男子B	1	3		2	8	10
		女子	•		3			
		成年男子	1	5				
15	ソフトテニス	成年女子	1		5	3	15	18
		少年男子	1	5				
		成年男子	1	3				
16	卓球	成年女子	1		3	3	9	12
		少年女子	1		3			
17	相撲	成年男子	1	5		2	11	13
.,	1015	少年男子	1	6		_		10
18	馬術	成年男子	2	1		2	1	3
		成年男子	1	3				
19	フェンシング	成年女子	1		3	2	12	14
	, _ , ,	少年男子	1	3				
		少年女子	1		3			
20	柔道	成年男子	1	5		2	10	12
	<b>不</b> 是	少年男子	1	5			10	12
21	ソフトボール	少年女子	1		13	1	13	14
		成年男子	1	3				
22	バドミントン	成年女子	1		3	3	9	12
		少年女子	1		3			
23	<b>弓道</b>	成年男子	1	3		1	3	4
		成年男子		3				
24	ライフル射撃	成年女子	1		1	1	6	7
		少年女子			2			

					人			員			
番号	競	技	参加種別	F4.57	選	手		総	数		
				監督	男	女	監督	選手	計		
0E	÷۱	*	成年男子	1	5		1	10	11		
25	則	道	少年男子	1	5		1	10	11		
26	スポーツク	ライミング	成年女子	1		2	1	2	3		
			成年男子		1						
		SP	成年女子	1		1					
27	カヌー	35	少年男子	ļ	'	'	4		2	12	14
			少年女子			5					
		SL·WW	成年女子	1		1					
28	マエ	ェリー	少年男子	2	3		2	6	8		
20	7-7	<b>1</b>	少年女子	2		3	2	0	0		
			成年男子		4						
29	9to =	手道	成年女子	1		1	1	9	10		
29	<u> </u>	广坦	少年男子	'	2		'	9	10		
			少年女子			2					
30	銃剣	削道	成年男子	1	3		0	3	3		
31	たギ	なた	成年女子	1		3	1	6	7		
31	Ų	<i>'</i> 4 <i>1</i> _	少年女子	•		3	·	0	,		
			成年男子	1	3						
32	ゴノ	レフ	女子	•		3	2	9	11		
			少年男子	1	3						
33	トライフ	アスロン	成年男子	1	2		2	4	6		
33	1 7 1 7	, , , , ,	成年女子	1		2	2	7	U		
特別 競技	高校	野球	硬式	2	18		2	18	20		
	計		38競技中34競技 (高等学校野球を含む)	65	275	195	65	470	535		
	п		152種別中 95種別 (高等学校野球を含む)	6	210	100	6	710	300		
	7 2 5	国スポ	37競技中34競技	61	268	159	61	427	488		
参考	, 0	ョハハ	150種別中 99種別	7	200	100	7	741	UU		
シウ	<b>娃</b> 即	国体	37競技中35競技	65	266	188	65	454	519		
	1寸 <i>刀</i> 刂	四件	151種別中 102種別	7	200	100	7	404	013		

- \* 〇数字は選手兼任監督であり、選手数に算入
- \* ( )内は競泳とオープンウォータースイミングの兼任監督であり、監督数は競泳に算入
- \* 馬術はHMも監督に含む

### 4 本県選手団の特徴

第79回国民スポーツ大会には、554名(本部役員19名及び監督・選手535名)の選手団を派遣す

る。(※会期前実施競技、特別競技を含む。前回より49名増。) 冬季国スポ種目3競技を除く38競技152種別中、34競技95種別で、本大会出場権を得た。 全種別四国ブロック予選を突破したのは、ローイング・バレーボール・ウェイトリフティング・ハンドボール・フェンシング・カヌー・なぎなた・ゴルフの8競技となった。(前回7競技)

#### 話題の選手等 5

### (1) 今回を含め選手及び監督として国スポに通算10回以上出場者

参加競技	種別・役職等	氏 名	回数	所 属 等
<b>Γ</b> .★. <b>L.</b> ÷÷ † ±	成年・監督	かわきた なお ひろ 河 北 尚 広	20	高松北高等学校
陸上競技	少年・監督	ままみ とものぶ 青 海 知 伸	16	四国学院大学香川西高等学校
テニス	成年・監督	もり な お き 樹	10	(有)フォーレスト
7-^	成年男子・選手	*** 切 詰 魁	12	学校法人明治大学
ローイング	全種別・監督	*************************************	12	坂出商業高等学校
ホッケー	成年男子・監督兼選手	<sub>きっかわ</sub> やすひろ 吉 川 康 弘	16	三菱ケミカル(株)香川事業所
11.77	成年男子・選手	でとう ゆたか 豊	11	三菱ケミカル(株)香川事業所
	成年男子・選手	* op	11	株式会社ずどや
バレーボール	成年男子・選手	おかざき まさし 岡崎将司	11	高松支援学校
	成年女子・選手	かとう ひかり	10	びわこ成蹊スポーツ大学
セーリング	少年・監督	く とみ じゅんいちろう 九 冨 潤 一 郎	21	アグロカネショウ株式会社
ウエイトリフティング	全種別・監督	<sup>おおっか</sup> かずき 大 塚 一 樹	16	香川中央高等学校
9±4 1.927427	成年男子・選手	た だ ましひろ <b>多 田 佳 弘</b>	12	多度津高等学校
ハンドボール	少年男子・監督	たなか じゅん 田 中 潤	29	香川中央高等学校
7151111	少年女子・監督	かった 皆	31	高松商業高等学校
自転車	男子B・女子・監督	べにたに こうじ 紅谷 晃二	14	高松工芸高等学校
ソフトテニス	成年男子・監督	いまむら ましみ 美	25	高松市立香川第一中学校
7717-	少年男子・監督	もり ひろぁき 森 <b>博 朗</b>	13	尽誠学園高等学校
剣道	成年男子・選手	<sup>まっもと</sup> かずぁき 松 本 和 明	13	香川県警察
	全種別・監督	たかぎ りえき	20	坂出工業高等学校
カヌー(スプリント)	成年男子・選手	<sup>いのうえ あきひろ</sup> 井 上 暉 央	13	香川県カヌー協会
	成年女子・選手	<sup>にいおか</sup> わかな 新 岡 和 奏	10	香川県カヌー協会
カヌー (スラローム)	成年女子・選手	こうの きょみ 河 野 <b>清</b> 見	25	笠田高等学校
空手道	成年男子・選手	<sup>あおはた</sup> こ た <sup>ろ う</sup> 大 畠 虎 太 郎	10	高松中央高等学校
	女子・監督	がわに此 あきこ子	26	鮎滝カントリークラブ
ゴルフ	少年男子・監督	っっぃ ひろみっ	14	四国学院大学香川西高等学校
	成年男子・選手	たにもというちょう	26	医療法人谷本内科

# (2) 兄弟、親子、50歳以上選手等

参加競技	種別・役職等	氏 名	続 柄 年 齢	所 属 等
ローイング	成年男子·選手	上,养	兄	東京経済大学
۵-۹۶۶	少年男子·選手	上 声 龍 太	弟	坂出商業高等学校
ホッケー	成年男子·選手	きいとう こうじ 齋藤 広 次	夫	三菱ケミカル株式会社香川事業所
71. 7	成年女子·選手	意味 花子	妻	香川県ホッケー協会
バレーボール	    成年女子・選手	かとう ひかり 旅 光	姉	びわこ成蹊スポーツ大学
710 11 10		加 藤 明	妹	東海大学
セーリング	成年女子・選手	かた おか ひさえ 片 岡 久 恵	51	シーガル
フェンシング	成年女子・選手	でとう ちさと チャラ 生	姉	法政大学
7 1 2 2 2 2 7	少年男子・選手	後藤 正人	弟	高松北高等学校
剣道	成年男子・選手兼任監督	ゃ <sub>まうち</sub> けいいち 山 内 啓 一	56	香川県警察
カヌー(スラローム)	成年女子・選手	こ <sup>う</sup> の きょみ 河 野 清 見	55	笠田高等学校
空手道	成年男子·選手	<sup>さきゃま</sup> ゆうせい 崎 山 優 成	兄	高松中央高等学校
<b>工</b> 于追	成年女子·選手	さ <sup>きゃま</sup> つむぎ 崎 山 紬	妹	京都産業大学
銃剣道	成年男子・選手	たじま けいいち 田嶋 啓一	兄	第15即応機動連隊
判决儿母	株十万丁    佐丁	たじま こうだい 田 嶋 航 <b>大</b>	弟	第15即応機動連隊
ゴルフ	成年男子・選手	たにもと いちろう谷本 伊知郎	52	医療法人谷本内科

# (3) 国際大会出場選手

参加競技	種別・種目等	氏	名	所属	備考
水泳 (競泳)	成年男子 100m平泳ぎ、4×100mパレーリレー	はなぐるま <b>花</b> 車	<sub>ゆう</sub> 優	イトマン東進	2024 パリオリンピック200m平泳ぎ第5位
ノハルト (元元ルト)	少年男子 100m自由形、100m背泳ぎ 4×100m外・レーリレー、4×100mフリーリレー	平らた田	続 也	高松工芸高等学校	2025 世界ジュニア水泳選手権 混合4×100mメドレーリレー 優勝
ホッケー	成年男子	<sup>かわはら</sup> 川 原	** * * * * * * * * * * * * * * * * * *	立命館大学	2024 AZLAN SHAH CUP 優勝 2025 FIH HOCKEY NATIONS CUP 出場
4.27	X-73]	まむら なる		立命館大学	2024 AZLAN SHAH CUP 優勝 2025 AHF Hero ASIA CUP 出場
ボクシング	成年男子・ライトミドル	オビジアク律者	オフィレモン	日本大学	2024 U19ワールドボクシング選手権大会出場
体操	少年女子·新体操	まなべ 眞 鍋	凛	観音寺総合高等学校	2024 アジアジュニア新体操選手権大会3位
レスリング	成年男子 グレコローマンレスリング 97kg	かたまっ <b>片 松</b>	りょうせい <b>龍 誠</b>	拓殖大学	2025 U20世界選手権グレコローマンスタイル97kg級 出場
	女子・フリースタイル 62kg	やました	かのん 夢	東洋大学	2024 U20アジア選手権大会59kg級優勝
	成年女子	おかだ田田	あゃ 夢	(株)香川銀行	2024 パリオリンピック女子アジア予選2位
ハンドボール	成年男子	ふじか わ 川	じゅん 淳	中央大学	2024 ジュニアアジア選手権優勝 2025 男子ジュニア世界選手権16位
	少年女子	まっうら 松 浦	<sub>ゆう</sub> 優	高松商業高等学校	2025女子ユースアジア選手権2位
自転車競技	女子 個人ロードレース、ポイントレース チームスプリント	まっい松井	が 郷	高松工芸高等学校	2025 Tour de l'Abitibi Glencore 出場
フェンシング	成年女子・フルーレ エペ	う 後 藤	き 単	法政大学	2024 女子サーブルジュニアワールドカップ出場
712727	少年女子・フルーレ	たかぎ 木	<sup>ゆうき</sup> <b>希</b>	高松高等学校	2024 アジアジュニアカデ選手権3位
カヌー(スプリント)	成年男子・カヤックシングル	ぃのうえ 井 上	<sub>あきひろ</sub> 暉 央	香川県カヌー協会	2025 カヌースプリントアジア選手権大会3位 2025 カヌースプリントシニア世界選手権大会出場
空手道	成年男子・組手(重)	さ <sup>きゃま</sup> 崎 山	<sup>ゆうせい</sup> 優 成	高松中央高等学校	2025 ワールドカップ世界国別空手道選手権大会3位
ゴルフ	少年男子	西 山	はると <b>陽 斗</b>	四国学院大学香川西高等学校	2025 世界ゴルフ選手権出場

# (4) 中学生選手

参加競技	種別・種目等	氏 名	学年	性別	所 属 等
	少年男子·50m自由形	くらはし りゅうせい 倉 橋 龍 世	3	男	多度津町立多度津中学校
	少年男子 100m平泳ぎ 4x100mメドレーリレー	<sub>あきやま</sub> そうしろう 秋山 宗史朗	3	男	丸亀市立西中学校
水泳(競泳)	少年男子・4x100mフリーリレー	ゎ だ りょうたろう 和 田 <i>涼</i> 太 郎	3	男	高松市立紫雲中学校
	少年女子・4x100mメドレーリレー	* o	3	女	三豊市立豊中中学校
	少年女子・4x100mメドレーリレー	こんどう ちぃぅ 近 藤 千 尋	3	女	高松市立勝賀中学校
テニス	少年男子	<sup>あ</sup> へ こうだい 阿 部 煌 <b>大</b>	3	男	丸亀市立東中学校
7-1	少年女子	<sup>こわか</sup>	3	女	高松市立桜町中学校
	少年女子・体操競技	にしまか みい あ 西 <b>岡 海</b> 癒	3	女	高松北中学校
体操	少年男子・新体操	し <sup>らが そうま</sup> 白 神 壮 真	3	男	丸亀市立南中学校
	少千分〕 初 <b>州</b> 珠	*** <sup>#*</sup> ********************************	3	男	坂出市立坂出中学校
フェンシング	少年男子・フルーレ	が	3	男	高松北中学校
	少年女子・カヤックシングル	<sup>わかみや</sup> ち い ろ 若 宮 千 紘	3	女	坂出市立白峰中学校
カヌー(スプリント)	少年女子・カヤックフォア	ただでもまれる。	3	女	坂出市立白峰中学校
	タキスナ・カ・ラノフォブ	<b>西久保心</b> 寧	3	女	坂出市立白峰中学校

# 6 活躍が期待できるチーム及び選手

競技名	種別	種目	選手(チ	ーム)名	所属	備考
	成年男子	100m、300m 4×100mR、4×400mR	マルティネス ブ	ランドンボイド	四国学院大学	2024 佐賀国スポ優勝
陸上	成年女子	棒高跳	たなか田中	れ な 怜 奈	株式会社吉田石油店	2025 日本陸上競技選手権大会3位
	少年男子	棒高跳	** <b>西</b>	ました	観音寺第一高等学校3年	2025 インターハイ2位
水泳(競泳)	成年男子	100m平泳ぎ、100mバタフライ 4×100mパレーリレー	<sup>はなぐるま</sup> 花 車	<sup>ゆう</sup> 優	イトマン東進	2024 パリオリンピック200m平泳ぎ第5位
小冰(兔冰)	少年男子	100m自由形、100m背泳ぎ 4×100mパレーリレー、4×100mフリーリレー	ひらた	とうや 他	高松工芸高等学校1年	2024 全国中学校体育大会100m背泳ぎ優勝 2025 世界ジュニア水泳選手権混合4×100mメドレーリレー優勝
水泳(飛込)	少年女子	飛板飛込	からと 唐 渡	友 唯	高松工芸高等学校1年	2024 佐賀国スポ3位
テニス	少年男子		あべ 部	<sup>こうだい</sup> 煌 大	丸亀市立東中学校3年	2025 全国中学生テニス選手権大会2位
ホッケー	成年男子		かわはら 川 原	大     *       大     *       和	立命館大学4年	2024 AZLAN SHAH CUP 優勝 2025 FIH HOCKEY NATIONS CUP 出場
ボッケー	<b>以</b> 牛为丁		き <sup>むら</sup> 村	ょる 真 琉	立命館大学2年	2024 AZLAN SHAH CUP 優勝 2025 AHF Hero ASIA CUP 出場
ボクシング	成年男子	ライトミドル	オビジアク律 <sup>れ</sup>	さ 対フィレモン	日本大学	2024 U19ワールドボクシング選手権大会出場
体操	少年女子	新体操	* <b>員</b> * 鍋	凛	観音寺総合高等学校1年	2024 アジアジュニア新体操選手権大会3位
	成年男子	グレコローマンレスリング97kg	かたまっ <b>片 松</b>	りょうせい <b>龍 誠</b>	拓殖大学1年	2025 U20全日本ジュニア選手権グレコローマンスタイル97kg級優勝 2025 U20世界選手権グレコローマンスタイル97kg級出場
レスリング	女子	女子レスリング 62kg	やました 山 ヤ	かの参	東洋大学3年	2024 U20アジア選手権大会59kg級優勝 2025 全日本学生選手権59kg優勝
	少年男子	フリースタイルレスリンク <sup>*</sup> 55kg	にしかわ 西 川	ともたか <b>流 央</b>	多度津高等学校3年	2025 全国高等学校選抜大会55kg3位 2025 インターハイ55kg2位
	9 + 31 1	フリースタイルレスリング <sup>*</sup> 74kg	いち はら 市 原	<sup>こうすけ</sup> エ 裕	香川中央高等学校2年	2025 U17全日本ジュニア選手権グレコローマンスタイル71kg級3位
ウェイトリフティング	女子	71kg級	たなか中	美奈	自衛隊体育学校	2024 全日本女子選抜選手権大会76kg級優勝 2024 佐賀国スポ2位
	成年男子		とうどう 東 藤	たいせい <b>大 成</b>	大阪体育大学4年	2025 全日本学生選手権大会2位
	1% <del>- 23 1</del>		きじか わ 川	じゅん 淳	中央大学3年	2025 全日本学生選手権大会優勝
ハンドボール	成年女子		香川銀行Gira	aSol kagawa		2024 日本選手権大会優勝 2024 佐賀国スポ2位
	少年男子		香川中央	高等学校		2024 インターハイ2位 2024 佐賀国スポ2位
	少年女子		高松商業	高等学校		2024 インターハイ3位 2025 全国高等学校選抜大会2位
		個人ロードレース ポイントレース チームスプリント	まっぃ 松 井	が 那	三木高等学校3年	2025 Tour de l'Abitibi Glencore 出場 2025 インターハイ2位
自転車競技	女子	ケイリン チームスプリント	井。韓	ネップ 青	高松工芸高等学校3年	2025 高校選抜優勝 2025 インターハイ優勝
		1kmタイムトライアル スプリント チームスプリント	たまり 井	まずく 東 月	高松工芸高等学校2年	2025 インターハイ3位
			尽誠学園	高等学校		2024 インターハイ2位 2025 全国高校選抜優勝
ソフトテニス	小在里子		<sup>ささがわ</sup> <del>笹</del> 川	じぇぃ <b>慈 瑛</b>		2025 インターハイ個人2位
	7-31		やまもと	<sup>かずき</sup> 一 輝		2025 インターハイ個人2位
			大 床 原	神が鞠		2025 インターハイ個人3位
馬術	成年男子	トップスコア競技 六段障害飛越競技	たにもと	<sup>かずひと</sup> 和 人	株式会社三好エレベータ	2024 佐賀国スポ2位
フェンシング	成年女子	フルーレ・エペ	ごとう 後 藤	き 単	法政大学2年	2024 女子サーブルジュニアワールドカップ出場
	少年女子	フルーレ	き 木	ゅうき <b>優</b> 希	高松高等学校3年	2024 アジアジュニアカデ選手権3位
バドミントン	少年女子		やまかわ 山 川	ゅいな 奈	高松商業高等学校3年	2025 インターハイ2位

競技名	種別	種目	選手(チ	ーム)名	所属	備考
ライフル射撃	成年男子	CFP60、CFP30	いのした 井 下	をもびる	香川県警察本部	2024 佐賀国スポ優勝
ブインル31手	少年女子	AR60WJ	吉川	莉 央	高松工芸高等学校1年	2024 全日本小中学生スポーツ選手権中学生女子AR60優勝
	成年男子	カヤックシングル	いのうえ 井 上	<sub>あきひろ</sub> 暉 央	香川県カヌー協会	2025 カヌースプリントアジア選手権大会3位 2025 カヌースプリントシニア世界選手権大会出場
	少年男子	カヤックペア	かなざ <b>き</b> 金 崎	た <sup>も</sup> 哉	坂出工業高等学校2年	2025 インターハイ カヤックペア200m優勝
カヌー	グキカナ	77 ( ) ) ( )	たなか中	りゅうせい <b>竜 誠</b>	坂出工業高等学校1年	2025 インターハイ カヤックペア500m優勝
(スプリント)		カヤックシングル	おかみや宮	きが紘	坂出市立白峰中学校3年	2025 JOC全国中学生選手権カヤックフォア優勝
	少年女子	・女子 カヤックフォア	た で な で な の に で の に の に の に の の に の の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に の に 。 に の に 。 に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に 。 に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に る に 。 に 。 に 。 に 。 に 。 に 。 に 。 に 。 に 。 に 。 に 。 に 。	<sup>みなみ</sup> 未 波	坂出市立白峰中学校3年	2025 JOC全国中学生選手権カヤックペア優勝 2025 JOC全国中学生選手権カヤックフォア優勝
			西久保	心掌	坂出市立白峰中学校3年	2025 JOC全国中学生選手権カヤックペア優勝 2025 JOC全国中学生選手権カヤックフォア優勝
	成年男子	組手(重)	<sup>さきゃま</sup> 崎 山	<sup>ゆうせい</sup> 優 成	公益財団法人日本空手協会	2024 ワールドカップ世界国別空手道選手権大会3位
	成年女子	組手	*************************************	っむぎ <b>紬</b>	京都産業大学1年	2024 全日本空手道選手権大会2位 2024 全国高校選抜優勝
空手道	少年男子	組手	<sup>なかむら</sup> 中 村	たいよう <b>太 洋</b>	高松中央高等学校3年	2025 全国高校選抜組手個人61kg級優勝
	タキカリ	形	くるだ <b>黒 田</b>	地流	高松中央高等学校3年	2024 佐賀国スポ2位 2025 全国高校選抜形個人2位
	少年女子	組手	林 夏	まぁ や彩	高松中央高等学校2年	2025 全国高校選抜組手個人53kg級優勝
銃剣道	成年男子		たじま田嶋	<sup>けいいち</sup> 啓 一	第15即応機動連隊	2024 佐賀国スポ2位
划[大] 년	<b>沙</b> 牛刀 丁		たじょ明	<sup>こうだい</sup> 航 大	第15即応機動連隊	2024 佐賀国スポ2位
ゴルフ	少年男子		西山	陽・斗	四国学院大学香川西高等学校3年	2024 日本ジュニアゴルフ選手権 (15-17歳) 優勝 2025 世界ゴルフ選手権出場

# 7 選手団名簿

# (1) 本部役員

NO.	役名	氏 名	勤務先及び職名	備考
1	団長	槙 田 實	(株)マキタ代表取締役会長	香川県スポーツ協会会長
2	副団長	綾田裕次郎	(株)百十四銀行代表取締役会長	香川県スポーツ協会副会長
3	副団長	住谷幸伸	香川県スポーツ少年団本部長	香川県スポーツ協会副会長
4	副団長	淀谷圭三郎	香川県教育委員会教育長	香川県スポーツ協会副会長
5	副団長	宮滝寛己	香川県立丸亀高等学校長	香川県スポーツ協会副会長
6	総監督	高田孝行	香川県教育委員会事務局保健体育課長	香川県スポーツ協会専務理事
7	総務	渡邊浩三	香川県スポーツ協会事務局長	香川県スポーツ協会常務理事
8	総務	荒 井 憲 司	香川県教育委員会事務局保健体育課課長補佐	香川県スポーツ協会幹事
9	総務	山 地 翔	香川県教育委員会事務局保健体育課体育主事	
10	総務	久 保 樹	香川県教育委員会事務局保健体育課体育主事	
11	総務	岡 雄大	香川県教育委員会事務局保健体育課体育主事	
12	総務	林 充代	香川県スポーツ協会事務局次長	
13	総務	伊 禮 淳	香川県スポーツ協会事務局幹事	
14	総務	横山大輝	香川県スポーツ協会事務局主事	
15	スホ゜ーツト゛クター	柴田昌志	香川県スポーツドクター協議会会長	
16	スホ゜ーツト゛クター	成田和穂	香川県スポーツドクター協議会副会長	
17	スホ゜ーツト゛クター	宮 武 慎	香川県スポーツドクター協議会副会長	
18	アスレティック トレーナー	千葉 辰 徳	JSPO-AT香川県協議会会長	
19	アスレティック トレーナー	田中美季	JSPO-AT香川県協議会	

# (2) 監督•選手

(2)	直自"足							1		
番号	競技名	種別	種目	役職	ふるさと	氏	名	所属名	学年	市・町
1		成年		監督		かわきた河北	なおひろ 広	高松北高等学校		高松市
2		少年				青海	知 値	四国学院大学香川西高等学校		高松市
3			100m, 300m 800m				ブランドンボイド	四国学院大学	1	善通寺市
4			4×100mR、4×400mR		0	前が発	大りを	法政大学	1	観音寺市
5		成年男子	400mH 4×100mR、4×400mR			がまもと 本	研っ	四国学院クラブ		多度津町
6			走高跳		0	すざき崎	遥也	慶應義塾大学	3	丸亀市
7			走幅跳、4×100mR		0	きいとう藤		順天堂大学	1	善通寺市
8			砲丸投		0	とょうない 内	達司	凡建製作所		笠間市
9			100m、4×100mR		0	電 門	瑠 依	四国学院大学	3	丸亀市
10			800m、4×400mR		0	<sup>すぎむら</sup> 杉 村	実慢	順天堂大学	2	石井町
11		成年女子	100mH、4×100mR		0	き根	ちすず	天理大学	3	三豊市
12			走高跳、4×100mR		0	たにもと	那津	京都教育大学	2	高松市
13			棒高跳			たなか中	れ な 伶 奈	株式会社吉田石油店		三豊市
14			砲丸投		0	がま も を	はるか <b>遥</b>	大体大TC		和泉市
15			100m, 300m 4×100mR, 4×400mR			萩原		四国学院大学香川西高等学校	3	三豊市
16	陸上競技	小年里子Δ	110mH、300mH 4×100mR、4×400mR			き か	だいすけ	四国学院大学香川西高等学校	3	三豊市
17		9 + 31 1	三段跳、4×100mR	選手		· 小 坂	れ ぃ が	四国学院大学香川西高等学校	2	三豊市
18			円盤投			ひがき 笠	しょうま <b>翔</b> 真	四国学院大学香川西高等学校	3	三豊市
19			100m, 4×100mR			がなる	青空	四国学院大学香川西高等学校	1	三豊市
20		少年男子B	3000m			<sup>あかまっ</sup> 赤 松	新太	四国学院大学香川西高等学校	1	三豊市
21			砲丸投			ふるばやし 林	悠	四国学院大学香川西高等学校	1	たつの市
22		少年男子共通	走高跳			きを答	陸、人	高松高等学校	2	高松市
23		タキカース処	棒高跳			た 大 大 大 た た た	ょしき 暉	観音寺第一高等学校	3	観音寺市
24		成年少年男子共通	4×100mR			ゃ <b>5</b> 野	ゅうま 佑 真	四国学院大学香川西高等学校	1	日高村
25			100m, 4×100mR			姫 野	櫻	高松北高等学校	3	高松市
26		少年女子A	300m, 4×100mR, 4×400mR			まっ 井	う た の 詩 乃	四国学院大学香川西高等学校	3	三豊市
27		9+X1A	300mH、4×100mR、4×400mR			く た た ま 島	萌 那	高松第一高等学校	3	高松市
28			三段跳			竹安叶	<sub>*</sub> 愛 ジ ー ナ	四国学院大学香川西高等学校	2	三豊市
29		少年女子B	100m, 4×100mR, 4×400mR			おきがわ 川	ee <b>咲</b>	四国学院大学香川西高等学校	1	三豊市
30		2 12.10	走幅跳、4×100mR			西山	春歩	四国学院大学香川西高等学校	1	三豊市
31		少年女子共通	やり投				ッ の あ	四国学院大学香川西高等学校	1	神戸市
32		男子		監督		ta 塩 塩	健なな	坂出伊藤スイミングスクール		まんのう町
33		女子		<b>≖</b> ⊟		まっぱ尾	てっゃ 也	ジャパンスイミングスクール三木		高松市
34			100m平泳ぎ、100mバタフライ 4×100mパレーリレー		0	せなぐるま 車	<sub>ф5</sub>	イトマン東進		八王子市
35			400m自由形		0	ふくだ 田	まうへい 平	福岡大学	1	観音寺市
36		成年男子	4×100mメト゚レーリレー		0	ひらた	流	近畿大学	4	宇多津町
37			4×100mメト゚レーリレー		0	うえた 植田	きらり	山梨学院大学	3	坂出市
			4×100mメト゚レーリレー		0	<u>きたむら</u> 北 村			2	鹿児島市
38							あず き	鹿屋体育大学		
39		成年女子	100m平泳ぎ、50m自由形		0	小 野	样 紗	香川大学	2	三木町
40		少年男子A	400m個人メドレー			薄 井	悠斗	坂出商業高等学校	3	坂出市
41			200m平泳ぎ			くにしげ 重	ゅうき 侑 希	高松工芸高等学校	2	善通寺市
42			100m自由形、100m背泳ぎ 4×100mメト゚レーリレー、4×100mフリーリレー			ひらた 平 田	をう や 也	高松工芸高等学校	1	丸亀市
43			400m自由形 4×100mメドレーリレー、4×100mフリーリレー	選手		徳	ますま	高松工芸高等学校	1	高松市
44	水泳(競泳)		100mバタフライ 4x100mメドレーリレー			白。井	eksa 惺	丸亀城西高等学校	1	丸亀市
45		少年男子B				倉・橋	りゅうせい	多度津町立多度津中学校	3	多度津町
46			100m平泳ぎ			あきやま	そうしろう <b>ま 史 朗</b>	丸亀市立西中学校	3	丸亀市
47			4x100mメドレーリレー 4x100mフリーリレー				リょうたろう 京 太 郎	高松市立紫雲中学校	3	高松市
48			4x100mフリーリレー			たかおか		高松工芸高等学校	1	高松市
			4x100mア外ぎ			ゆがわ				
49			4x100mメドレーリレー				真 凛 のぞみ	坂出高等学校	2	坂出市
50		少年女子A	4x100mメドレーリレー			淀谷		高松工芸高等学校	3	高松市
51			4x100mメドレーリレー			まこた 世	美翼	高松工芸高等学校	3	三木町
52			4x100mメドレーリレー			た た と と と と と と と と と と と と と と と と と と	か な	英明高等学校	1	高松市
53			100m背泳ぎ 4x100mメドレーリレー	L	L	た 西 村	ゆずき柚希	三木高等学校	1	三木町
54		d. 6- 1 -	200m個人メドレー 4x100mメドレーリレー			うえはら上 原	あ み 愛 未	高松商業高等学校	1	高松市
55		少年女子B	4x100mメドレーリレー			・ の 矢 野	こはく 琥 珀	三豊市立豊中中学校	3	三豊市
56			4x100mメドレーリレー			こんどう	<u> </u>	高松市立勝賀中学校	3	高松市
- 55						近 藤	十 尋	13 13 14 14 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15		th William

20	番号	競技名	種別	種目	役職	ふるさと	氏 名	所 属 名	学年	市・町
20		<i>M</i> 12 1	12 ///	Ε Η					1	高松市
2		水泳(飛込)	少年女子	3m飛板飛込 喜飛込					2	
19	-		<b>今</b> 番別	5000年成为625、自分625					2	
ACC			= (±///	***	血目	_		1.	1	
10   10   10   10   10   10   10   10					選手	0				
2			女子	5km競技					2	
64   65   66   66   67   67   67   67   67					監督			1		高松市
24   10   10   10   10   10   10   10   1	-									
10	_						梶・山 勝・矢			
20							福島凌			
20   10   10   10   10   10   10   10	_									
18								1.11		
10   10   10   10   10   10   10   10										
10   17   17   17   17   17   17   17		サッカー	成年男子		彈手					
20					医丁					
172   173   174   175   174   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   175   17									1	
23									+ +	
次・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・									+ +	
10   10   10   10   10   10   10   10	_								+ +	
京   京   京   京   京   京   京   京   京									+ +	
京本   京本   京本   京本   京本   京本   京本   京									+ +	
79   77   77   77   77   78   78   79   78   79   78   79   79	_		成年		些枢				2	
79   10   10   10   10   10   10   10   1			74.7			0				
80   81   7-2ス   2   2   2   3   3   3   3   3   3   3	_		成年男子		選手		対 語 魁		3	
81									+ -	
数年   少年男子   少年男子   少年男子   少年男子   少年男子   少年男子   少年女子   一次   一次   一次   一次   一次   一次   一次   一	_		成年女子		選手				2	
83   日本   日本   日本   日本   日本   日本   日本   日	_	テニス	- 少年		監督				-	
34   15   15   15   15   15   15   15   1							ある こうだい		3	
85	_		少年男子				世 なの そ ら ま ま ま ま ま ま ま ま ま ま ま ま ま ま ま ま ま ま		+ +	高松市
Ref   Park   Ref   R				-	選手				+ +	高松市
成年   監督   一部   抗 ( ・ 也 中国四国農政局   仮出市   接   で 也 中国   四面   日本社大学   2   高松市   接   で む せ   2   高松市   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2   で が ま   2			少年女子						+ +	高松市
88   89   90   90   91   1   1   1   1   1   1   1   1	_		成年		監督					坂出市
88   90   91   91   92   92   92   92   93   94   95   95   96   97   98   99   99   99   90   90   90   90						0			2	高松市
90   91   92   92   93   94   95   96   97   98   99   99   99   99   99   99	89			ダブルスカル		0	もりいけ ゆうま		1	琴平町
91     92       93     94       95     96       96     97       98     99       100     0     金       100     0     金     金       100     0     金     金     金       100     0     金     金     金     金       100     0     金     金     金     金     金       100     0     金     金     金     金     金     金       100     0     金     金     金     金     金     金     金     金       100     0     金     金     金     金     金     金     金     金     五       102     0     金     金     金     金     金     金     金     金     五     <										大垣市
92       93       94       95       96       97       98       99       100       101       102       103       104       105       106       107       108       109         108       109         0     上 ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **	91					0		瀬田漕艇倶楽部		大津市
93   94   95   95   96   97   98   99   100   101   102   102   103   104   105   106   106   106   107   108   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109	92					0		株式会社サンキ		高松市
94       95       96       97       98       99       100       101       102       103       104       105       106       107       108       109         99 中       100       101       102       103       104       105       106       107       108       109         108         109         0          \( \begin{picture}{cccccccccccccccccccccccccccccccccccc	93			舵手付きフォア		0		エーザイ株式会社		さいたま市
95     96       97     98       99     京       100     京       101     市       102     少年       103     上       104     シングルスカル       105     シングルスカル       106     シングルスカル       107     上       108     シングルスカル       109       108       109         108       109         108       109         109         0     中     上     か     か     り     株式会社香川銀行     坂田市       5     京     ・方     <	94					0		高知大学	2	宇多津町
96     97       98     99       100     101       101     少年       102     監督       103     シングルスカル       104     105       106     シングルスカル       107     シングルスカル       108     シングルスカル       109     選手       少年女子     砂手(オライトドルブル)       2     変す       2     変す       3     高松市       4     シングルスカル       3     高松市       5     次 保 株	95				選手	0		法政大学	2	丸亀市
97     98       99     ローイング       100     前のでは、は、で、は、で、は、で、は、で、は、で、は、で、は、で、は、で、は、で、	96					0		高松青果株式会社		丸亀市
98     99       100     前がは。 あかり 株式会社香川銀行 坂田市 高が式 珠 ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *	97							四国団扇株式会社		坂出市
100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   10	98		ポケナフ	蚊子 仕キカナビョ プリ		0	やまぐち	滋賀大学	2	彦江市
100   101   101   101   101   101   101   101   101   101   102   102   103   104   105   105   106   106   107   108   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   109   10	99	ローハ・ガ	双年女士	INCナリッピングトルフル				株式会社香川銀行		坂出市
101   102   上ゥッキュー	100	ローイング				0		梅光学院大学	1	高松市
102     少年     監督     大きがき 古 戸っき 坂田商業高等学校     丸亀市       103     シングルスカル     安す 井 海 当 坂田商業高等学校     3 高松市       104     上きっ声 龍ヶう太 坂田商業高等学校     2 丸亀市       105     地 った 原 受 久 坂田商業高等学校     2 丸亀市       106     シングルスカル     近 久 保 森 雄 姫 羅 坂田商業高等学校     2 坂田市       107     変 女 坂田商業高等学校     3 高松市       108     中 か 野 変 坂田商業高等学校     3 高松市       109     少年女子     砂年女子     砂年女子     坂田商業高等学校     2 丸亀市       109     大田 水 泉 か 初 坂田商業高等学校     2 丸亀市	101				<u> </u>		まっぱ ゆづき 松 葉 優 月	四変テック株式会社		多度津町
103     シングルスカル     安・サーカー・シーカル     安・サーカー・シーカル     坂出商業高等学校     3 高松市       105     上・う	102		少年		監督		まませる こうき 大砂 古 昂生	坂出商業高等学校		丸亀市
104     少年男子     少年男子     ダブルスカル     上・・・・	103			シングルスカル				坂出商業高等学校	3	高松市
105     106       107     シングルスカル       108     近く、保 稀 蛙 縦 坂出商業高等学校     2 坂出市       108     東安子       109     少年女子         か年女子     かまります。       かまります。     大 保 稀 蛙 縦 坂出商業高等学校     3 高松市       カーカーの野 変な 坂出商業高等学校     3 高松市       大 水 水 水 か 別 坂出商業高等学校     2 丸亀市       大 水 水 か 別 坂出商業高等学校     2 丸亀市       大 水 水 か 別 坂出商業高等学校     2 丸亀市	104		少年男子	ダブルスカル			じょう	坂出商業高等学校	2	丸亀市
107     108       109     少年女子         少年女子     か年女子       かませまり点     坂田商業高等学校       3     高松市       かか野 変な 坂田商業高等学校     3       がまかまり点     坂田商業高等学校       3     高松市       かまれまりまります。     坂田商業高等学校       2     丸亀市	105			1817/318				坂出商業高等学校	2	丸亀市
108     少年女子       109     少年女子         からなる     坂出商業高等学校     3 高松市       海 木 木 彩 ヤ 羽 坂出商業高等学校     2 丸亀市	106			シングルスカル				坂出商業高等学校	2	坂出市
108     中     中     かのの野 奏     坂出商業高等学校     3 高松市       109     少年女子     点     かまれまりまります。     次のの野 奏     坂出商業高等学校     2 丸亀市	107				選手		す き み かりん 須 佐 美 華 凛	坂出商業高等学校	3	高松市
100	108	-			Z.T		な か の かなで 中 野 奏	坂出商業高等学校	3	高松市
110	109			舵手付きクォドルプル			梅 木 彩 羽	坂出商業高等学校	2	丸亀市
	110						大 平 桃 子	坂出商業高等学校	2	坂出市
	111	1						坂出商業高等学校	2	坂出市
112	112						みきゃま か ほ 秋 山 花 穂	坂出商業高等学校	2	丸亀市

番号	競技名	種 別	種目	役職	ふるさと	氏 名	所 属 名	学年	市・町
113				監督兼選手		きっかわ やすひる 康 弘	三菱ケミカル株式会社香川事業所		高松市
114						さいとう こうじ <b>変</b>	三菱ケミカル株式会社香川事業所		宇多津町
115						療 <b>廃</b> ム 次 できる ままままで ままま サンドル とう <b>原</b> 豊	三菱ケミカル株式会社香川事業所		高松市
116						まいざわ ゆう 優	三菱ケミカル株式会社香川事業所		宇多津町
117						すぎの きょうへい 杉 野 恭 平	三菱ケミカル株式会社香川事業所		宇多津町
118						おおお かっし は おい 中 は 時 朝 中 は 中 は 中 は 中 は 中 は 中 は 中 は 中 は 中 は 中	三菱ケミカル株式会社香川事業所		高松市
119						世 明 教 史 むらかみ ぎんじろう 村 上 銀 次 朗	三菱ケミカル株式会社香川事業所		高松市
120		成年男子		選手		たなかの鍵を	マフテック株式会社		高松市
121						また ま	香川県警察		高松市
122					0	一 リード た れ ね か か み	駿河台大学	4	綾川町
123					0	きむら れお	山梨学院大学	4	甲府市
124					0	ಗ್ರಾಡ <u>ಕ್</u> ಕ್ರಾ	立命館大学	4	摂津市
125					0	川原大和	立命館大学	2	綾川町
126					0	きむら なる	立命館大学	2	綾川町
127	ホッケー			監督兼選手		木 村 真 琉	香川中央高等学校		高松市
128						つじ しほ	香川トヨタ自動車株式会社		高松市
129						さいとう ゆうこ	香川県ホッケー協会		宇多津町
130						票 藤 祐 子 · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	株式会社パースジャパン		高松市
131						おかだ ひまり	株式会社百十四銀行		綾川町
132					0	松 田 楓	東かがわ市立白鳥小学校	4	三木町 豊田市
133		成年女子		選手			中京大学		
134				选士	0	みずたに ま ぉ 水 谷 真 央	福井工業大学	4	綾川町
135					0	<b>有りおか 真 緒</b>	立命館大学	4	綾川町
136					0	ないされ はる な奈 <b>藤 沢 遥 奈</b>	立命館大学	4	高松市
137						うえた わ が 植 田 和 花 たまむ _ゆ い.	高松大学	3	高松市
138					0	玉 尾 優 衣	福井工業大学	2	高松市
139					0	ががわ み ゆ り 深 由 梨	福井工業大学	1	高松市
140					0	土 肥 未 鈴	駿河台大学	1	綾川町
141				監督	_	なかやま けんと人	高松工芸高等学校		高松市
142			ライト		0	まのうえ じゅう 尾上 仁 勇	法政大学	2	高松市
143		成年男子	ライトウェルター		0	さませた はんしゅうや	明治大学	3	丸亀市
144			ウェルター	選手		ラえはら けんしろう 上原健士郎	陸上自衛隊		善通寺市
145			ミドル		0	た 元 輝	日本大学	2	高松市
146	ボクシング		ライトミドル		0	カビジアク律樹フィレモン	日本大学	1	高松市
147				監督		うめした 悟	高松工芸高等学校		高松市
148			ピン			かたやま きずな	高松工芸高等学校	2	高松市
149		少年男子	ライトフライ			にき ゆうと は 斗	高松南高等学校	1	高松市
150			ライト	選手		長 郷 蓮	高松工芸高等学校	3	高松市
151			ライトウェルター			氏家 旭 飛	高松工芸高等学校	3	高松市
152			ウェルター			西山 歩輝	高松工芸高等学校	1	高松市
153				監督		大 橋 佑 介	株式会社オールグリン		高松市
154						みぞぶち たくと 溝 渕 拓 斗	英明高等学校		高松市
155						たちかわ まさき	株式会社四電工		高松市
156						サ 戸 裕 貴	後藤設備工業株式会社		東かがわ市
157						うちの なお 直	株式会社帝国データバンク		高松市
158					0	おお ない ない ない とれ ない とれ ない とれ いっぱん はんしょう こうしゅう こうしゅう こうしゅう こうしゅう しゅう こうしゅう こう こうしゅう こう	大阪産業大学	3	高松市
159					0	ふじもと しゅんすけ 藤 本 俊 介	日本大学	3	さぬき市
160	バレーボール	成年男子	6人制	選手		» じた さとし 藤 田 聡	香川県信用組合		高松市
161						はしもと けいじろう 橋本 慶次郎	株式会社ずゞや		高松市
162					0	あかまっ けいすけ 赤 松 圭 介	株式会社クボタ		大阪市
163						まかざら 専 司	高松支援学校		坂出市
164						たかぎ しゅうだい 高木 脩 太	香川県警察		三木町
165						<sub>むらかみ</sub> りゅうた 村 上 隆 太	香川県信用組合		高松市
166					0	やまもと しゅんや	大阪国際大学	3	坂出市
167						を の り き ゃ 矢 野 利 紀 哉	株式会社ずゞや		三木町
							•		

番号	競技名	種 別	種目	役職	ふるさと	氏 名	所 属 名	学年	市・町
168				監督		<sup>ふちざき</sup> ゆうじろう 淵 崎 裕 次 郎	志度高等学校		さぬき市
169						うえまつ あやか	三木町立三木中学校		高松市
170					0	かとういがり加藤光	びわこ成蹊スポーツ大学	3	坂出市
171						ひらたみな	観音寺市立観音寺中学校		坂出市
172					0	かとういめい加藤明	東海大学	3	坂出市
173					0	やまうち はるか 山 内 晴 加	大阪学院大学	3	高松市
174					0	まだ なり なり なり なり なり なり 楽	愛知教育大学	2	宇多津町
175		成年女子	6人制		0	額が描なっ花	大阪大谷大学	2	高松市
176				選手	0	わたかの暖和田華暖	四国大学	2	徳島市
177					0	**************************************	四国大学	2	徳島市
178					0	まま き き き 黄 関 弥 月	四国大学	2	まんのう町
179						いわもと陽	香川大学	1	高松市
180					0	サンドゥひなタヒル	中国学園大学	1	さぬき市
181					0	まくらい みね 番番 水 音	帝塚山大学	1	高松市
182						ままずま まま 子	高松西高等学校		三木町
183				監督		ふちざき りゅうじろう 淵 崎 龍 司 郎	高松工芸高等学校		さぬき市
184						ちを 渓 太	高松工芸高等学校	3	丸亀市
185						大き 大	高松工芸高等学校	3	まんのう町
186						こばゃし しゅうへい 林 周 平	高松工芸高等学校	3	高松市
187						まただい おとと 音	高松工芸高等学校	3	さぬき市
188	バレーボール					しら 井 啓 太	高松工芸高等学校	2	多度津町
189		少年男子	6人制			まき、悠知	高松工芸高等学校	1	高松市
190				選手		ことは 京 できる た	高松工芸高等学校	1	三木町
191						はまだ ゆうすけ	坂出工業高等学校	3	丸亀市
192						くにしげ さとる <b>國</b> 重 惺	坂出工業高等学校	3	坂出市
193						マキした まさや	藤井学園寒川高等学校	3	高松市
194						おおおおおき人	多度津高等学校	3	坂出市
195						池 田 翔 夢	丸亀高等学校	2	まんのう町
196				監督		たにばたゆうじ谷畑祐二	高松商業高等学校		三木町
197						まっもとるなか	高松商業高等学校	3	高松市
198						なんじょう はなみ 南條 花 実	高松商業高等学校	3	宇多津町
199						る まった	高松商業高等学校	3	丸亀市
200						植 田 莉 海	高松商業高等学校	3	東かがわ市
201						あた 野 凛 音	高松商業高等学校	2	高松市
202		少年女子	6人制			たかだはるな愛	高松南高等学校	3	高松市
203				選手		la fish in a series in a ser	高松南高等学校	3	高松市
204						のまだ ことな 奈	高松南高等学校	2	宇多津町
205						たなる 心で美	高松南高等学校	2	高松市
206						平 井 稟	高松南高等学校	2	高松市
207						まりとも なな な 有 友 菜 々	志度高等学校	3	さぬき市
208						** * · · · · · · · · · · · · · · · · ·	志度高等学校	3	さぬき市
209				監督		はしもと ゆきひろ 博	Fan体操クラブ		高松市
210						富加見夏星	高松北高等学校	2	三木町
211						当 加 見 夏 星 きょしもと きょう き 本 祈 月	高松北高等学校	2	三木町
		少年女子	体操競技	强工					
212				選手	<u> </u>	たぶち ね お桜	高松北高等学校	1	さぬき市
213	1 1			<u> </u>	久保琴星	高松中央高等学校	1	高松市	
214						西 岡 海 癒	高松北中学校	3	さぬき市
215	体操			監督		がわにと まさと 雅 人	小豆島みんなの支援学校		高松市
216	æ æ					まえかわ だいき 前 川 大 貴	坂出工業高等学校	3	坂出市
217						ままたに はゃ 半	坂出工業高等学校	3	善通寺市
218	1				でまさき しょうま	坂出工業高等学校	3	丸亀市	
219		少年男子	新体操	選手		一 明 突 具	丸亀市立南中学校	3	丸亀市
				~ F					
220						大林 青空	坂出市立坂出中学校	3	坂出市
221						横った悠る人	坂出工業高等学校	2	宇多津町
222						まっした りょうが 松 下 凉 雅	坂出工業高等学校	2	宇多津町

番号	競技名	種別	種目	役職	ふるさと	氏 名	所 属 名	学年	市・町
223	<i>M</i> 1X 1	1 2 75	1± ⊔	監督		よしだ かよ	高松東高等学校	, ,	高松市
224						吉田佳代 - うぇ は 原 東 端	香川中央高等学校	2	高松市
225							高松東高等学校	2	高松市
						*** ここみ ****			
226		少年女子	新体操	V22		雑 貨 陽 余	高松東高等学校	2	高松市
227	体操			選手		白 川 彩 世	観音寺総合高等学校	2	観音寺市
228						西森 結 絆	観音寺総合高等学校	2	観音寺市
229						ガーガー 美月	観音寺総合高等学校	2	三豊市
230						まなべ 鍋 凛	観音寺総合高等学校	1	観音寺市
231		女子	トランポリン	監督		えんどう まさはる 遠 藤 誠 治	一般財団法人三宅医学研究所サラマンダー		高松市
232		χ,	1 7571175	選手		おかだ ゆい 西田 結 衣	琴平高等学校	3	三豊市
233		成年男子・女子		監督		こうざい じゅんべい 香 西 順 平	香川中央高等学校		高松市
234			フリースタイルレスリング 74kg		0	いちょら しょう 市 原 匠	東洋大学	4	高松市
235			フリースタイルレスリング 86kg		0	おか だいを 智	拓殖大学	3	多度津町
236		成年男子	グレコローマンレスリング 60kg	選手	0	ひらた ゆう 栗 田 宗	中央大学	4	高松市
237			グレコローマンレスリング 67kg	25.7	0	たけだ て <sup>るまさ</sup> 武 田 輝 政	日本文理大学	3	高松市
238			グレコローマンレスリング 97kg		0	かたまっ りょうせい	拓殖大学	1	高松市
239		女子	女子レスリング 62kg		0	やました かのん	東洋大学	3	高松市
240	レスリング			監督		にしゃま りょうだい 西 山 凌 代	高松北高等学校		高松市
241			フリースタイルレスリンク 51kg			が か の だ い きれ	多度津高等学校	2	多度津町
242			フリースタイルレスリンク 55kg			西川 流央	多度津高等学校	3	丸亀市
243		少年男子	フリースタイルレスリンク <sup>*</sup> 65kg			おか たいょう 医	多度津高等学校	3	多度津町
244			グレコローマンレスリング 71kg	選手		<sup>いちはら</sup> こうすけ 市 原 工 裕	香川中央高等学校	2	高松市
245			グレコローマンレスリング 80kg			<sup>なべさか</sup> よし 鍋 坂 佳 嗣	高松北高等学校	1	高松市
246			グレコローマンレスリング 92kg			内 田 翔 大	多度津高等学校	3	多度津町
247			グレコローマンレスリング 125kg			稲 毛 良 真	香川中央高等学校	2	高松市
248		成年		監督		きいとう <b>藤 修</b> たに りんたろう	高松市議会		高松市
249			470級		0	谷凛太郎	同志社大学	2	高松市
250		成年男子			0	さかまき ゆうせい 花 成	同志社大学	1	高松市
251			国スポウインドサーフィン級			うえた 武 ける まける まんぱら けんいち	株式会社タダノ		三木町
252			ILCA7級	選手	0	南原健一	株式会社JERA		知多市
253			セーリングスピリッツ級		0	<u> </u>	シーガル		松江市
254		成年女子			_	新 地 智 子	シーガル		三木町
255	セーリング		国スポウインドサーフィン級		0	たかぎ、赤ち散	香川BSCシーガルGRANDZERO		坂出市
256		小左	ILCA6級	5 <b>/-</b> 4√		い だ ほ の か 香 くとみ じゅんいちろう	直島町役場		直島町
257		少年		監督		くとみ じゅんいちろう 九 富 潤 一 郎	アグロカネショウ株式会社	0	高松市
258		少年男子	420級			で 寺 井 穏 かかきた をも ひ 天	高松商業高校高松商業高校	2	高松市
260		シキカエ	ILCA6級			やまもと かいり	高松商業高校	3	高松市
261			ILCAO <sub>NX</sub>	選手		た け だ はる	高松商業高校	3	高松市
262		少年女子	420級			はしもと みゆ	高松商業高校	3	直島町
263		9+21	ILCA6級			かなくら りな	高松商業高校	2	さぬき市
264		全種別	ILO/IO/IIIX	監督		金 倉 莉 菜 大 塚 ー **樹	香川中央高等学校		高松市
265		エモバ	55kg級		0	いとう かいり	中央大学	3	高松市
266		成年男子	67kg級		0	伊藤 凱 厘 橋 田 晃 斗	東京国際大学	3	まんのう町
267			109kg級		0	橋 田 晃 斗 ただ ましひろ 多 田 佳 弘	多度津高等学校	Ť	善通寺市
268	ウエイトリフティング	成年女子	71kg級	選手	0	ター田 住 弘 たなか みな 田 中 美 奈	自衛隊体育学校		朝霞市
269			55kg級		Ē	佐次佑静	香川中央高等学校	2	高松市
270		少年男子	61kg級			あいば りょういち	香川中央高等学校	3	高松市
271			67kg級			<u>饗</u> 庭 <u>僚 一</u> 西 本 想 来	香川中央高等学校	2	高松市
-/.			94110	L		四 本 想 米	I NEW YA		1 H 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

10   10   10   10   10   10   10   10	番号	±± ++ 47	## Dil	## D	机啪	ふるさと	氏 名	T. 문 성	学年	市・町
273		競技名	種別	種目	役職	ಸಾಕರ		所属名	子牛	
					五百					
272										
1	-									
230										
1982   1984   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985   1985			成在甲乙							
1			成十五丁		選手					
							とうどう たいせい		4	
1	-						東 滕 大 成			
1							藤川   淳     たぎゅう   よそら			
284         PHRP PRP PRP PRP PRP PRP PRP PRP PRP PRP										
252         大学 中央										
					臣亡永区		かめい よしひろ		2	
	-									
							石川有香			
							まいとう ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・			
201         291         成年女子         据在女子         月曜日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日										
1	-		成年女子				岡 田 彩 変			
1			/w+x ]		選手					
1										
1										
整督   前 *** *** *** *** ***   第川中央高等学校   3 高松市										
299   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200   200		ハンドボール			監督					
300   301   301   302   303   303   304   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   30	299						いけん たいが	香川中央高等学校	3	
301   302   303   304   304   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305   305	300						いわさき ゆうじ 岩 崎	香川中央高等学校	3	高松市
302   303   304   305   306   306   306   306   306   307   307   308   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309	301							香川中央高等学校	3	高松市
303   少年男子   少年男子   選手	302							香川中央高等学校	3	高松市
304   305   306   306   306   307   307   308   308   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309	303							香川中央高等学校	3	高松市
10	304		少年男子					香川中央高等学校	3	高松市
306   307   308   309   309   309   309   310   310   311   311   312   313   314   315   316   316   317   318   319   318   319   320   320   321   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322   322	305				選手			香川中央高等学校	2	高松市
10	306						., ., ., .,	香川中央高等学校	2	高松市
	307							香川中央高等学校	2	高松市
	308							香川中央高等学校	2	綾川町
10   11   12   13   14   15   15   15   15   15   15   15	309							香川中央高等学校	2	東久留米市
311       312         312       313         313       事業の意志を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を表示を	310							香川中央高等学校	2	高松市
312       313       314       315       316       317       318       319       320       321       322         *** *** *** *** *** *** *** *** *** **	311				監督			高松商業高等学校		高松市
313   314   315   316   316   317   318   319   319   320   321   321   322   321   322   322   322   324   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   325   32	312							高松商業高等学校	3	高松市
314       315       316       317       318       319       320       321       321       322         24     a k b c c c c c c c c c c c c c c c c c c	313							高松商業高等学校	3	高松市
315     少年女子     選手     二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十	314						たきの きなえ 単二	高松商業高等学校	3	高松市
316     少年女子       317     次年女子       318     大きながれ 麻 移 高松商業高等学校     3 高松市       319     小とう 奈 高松南高等学校     3 高松市       320     一方が 田 瀬 衛 高松商業高等学校     2 高松市       321     次 多 奈 奈 高松商業高等学校     2 高松市       322     高松商業高等学校     2 高松市       322     高松商業高等学校     2 高松市       322     高松商業高等学校     2 高松市       326     流水 を奈 高松商業高等学校     2 高松市       327     流水 を奈 高松商業高等学校     2 高松市       328     流水 を奈 高松商業高等学校     2 高松市	315						石田 莉菜	高松商業高等学校	3	高松市
317     少年女子       318     (全) (金) (金) (金) (金) (金) (金) (金) (金) (金) (金	316						大 村 麻 緒	高松商業高等学校	3	高松市
318     19       319     20       320     20       321     20       321     20       321     20       321     20       322     20       321     20       321     20       322     20       321     20       322     20       323     20       324     20       325     20       326     20       327     20       328     20       33     20       34     20       35     20       36     20       36     20       37     20       38     20       30     20       30     20       30     20       30     20       30     20       30     20       30     20       30     20       30     20       30     20       30     20       30     20       30     20       30     20       30     20       30     20       30     20    <	317		少年女子		海土			高松南高等学校	3	高松市
319	318				选于		ぃょう ななみ 井 頭 七 海	高松南高等学校	3	高松市
*** *** ** ** ** ** ** ** ** ** ** **	319						おかだ せな 面田 瀬楠	高松商業高等学校	2	高松市
321     波・多・菜・奈 高松商業高等学校     2 高松市       322     近かと意 塩 * 素 高松商業高等学校     2 高松市	320						まむら ゆづき 木 村 優 月	高松商業高等学校	2	高松市
	321						波を 葉奈	高松商業高等学校	2	高松市
323      素 つうら 優     高松商業高等学校     2     高松市	322						こんどう ゆずき 近が藤 柚 希	高松商業高等学校	2	高松市
	323						まっうら ゆう 松 浦 優	高松商業高等学校	2	高松市

番号	競技名	種別	種目	役職	ふるさと	氏	名	所属名	学年	市・町
324	郑 汉 石	1至 //リ	1差 口	監督	3.000	あんどう 安藤	りゅうじ	***	74	三木町
325		男子A	個人ロードレース、スクラッチ	血田	0	š 17	竜 二	. 林式云柱九八日勤丰	4	丸亀市
326		317	チームパーシュート 1kmタイムトライアル、ケイリン	選手	0	<u>こ</u> うざ <u>い</u>	あきら	•	3	高松市
327		男子B·女子	チームパーシュート	監督	0	べにたに	こうじ	高松工芸高等学校	+	丸亀市
328		PLD. YL	個人ロードレース、ポイントレース	亜目	0	<u>紅谷</u> いとう	見 二 景 が 祐		+-	
	自転車	男子B	チームパーシュート 1kmタイムトライアル、ケイリン		0	いしかれ	景祐		1	高松市
329		カTD	チームパーシュート 個人ロードレース、スクラッチ			<u>石</u> J きだひろ			3	宇多津町
330			チームパーシュート 個人ロードレース、ポイントレース	選手		貞 潢	雄志		2	高松市
331		4-3	チームスプリント			松一井	が 奶 ぶっき		3	東かがわ市
332		女子	ケイリン、チームスプリント 1kmタイムトライアル、スプリント			井 関	<u>文</u> 月		3	高松市
333			チームスプリント	医产业型		<u>玉</u> 井 い 今 ・ 村	雫 月		2	宇多津町
334				監督	_		義美		+_	高松市
335				選手	0	岩 田	きょうへい 中		3	太田市
336		成年男子			0	<b>野</b> もを うちだ	凌生		2	高崎市
337					0	内 田	はると 陽 斗		1	船橋市
338					0	<u>豊</u> * m	描 ´ 冴 ひろはる		1	刈谷市
339					0	<b>小 山</b>	莧 晴	·	1	さいたま市
340				監督		伊 加	大りませ			善通寺市
341						矢 野	美子	. 壱庭会		三豊市
342	ソフトテニス	成年女子			0		ひかる		3	丸亀市
343				選手	0	ふ じ た 藤 田	莉 奈	四国大学	3	阿波市
344					0	かたやま 片 山	麻衣		2	丸亀市
345					0	福 原	ず 花		1	東郷町
346				監督			博り			丸亀市
347				選手		ル けべ 岩	が 接		3	東近江市
348		少年男子				ささがわ <del>笹</del> 川	じぇぃ <b>慈 瑛</b>	尽誠学園高等学校	3	新潟市
349		7 +311				まるた 田	たかし 貴 士	尽誠学園高等学校	3	吉富町
350						やまもと 山 本	か ず き <b>一</b> 輝	尽誠学園高等学校	2	福岡市
351						* 原	ぬっ 類		1	久喜市
352				監督		は す い 蓮 井	かずとも 和 智	坂出工業高等学校		坂出市
353		成年男子			0	みなみ 南	姐	. <b>ルロスター</b> ルロスター ルフィー・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	3	寝屋川市
354		风牛力丁		選手		しんみょう 新 名	ともひる	ZERO TTC		丸亀市
355					0	しんみょう 新名	りょうた 太	ケアリッツ・アンド・パートナーズ		丸亀市
356				監督		なかれ	ゆうこ	株式会社百十四銀行		高松市
357	- T-A-	<b>+</b> + + - 7				ぉゕざき <b>岡 崎</b>	ひょり日 和	株式会社百十四銀行		高松市
358	卓球	成年女子		選手		まっざゎ 松 澤	帆の果	株式会社百十四銀行		高松市
359						おお	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			高松市
360				監督		かわにし 洒	立っせい 誠			丸亀市
361							業 緒 子		2	岡山市
362		少年女子		選手		かとり   香 取	海方		1	鹿沼市
363						みゃざき 宮 崎	ちきを		1	高松市
364				監督		堀 井	を 大隆 大		1	善通寺市
365							あきふみ			高松市
366		n				<u>よこた</u> 横 田	<u>・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・</u>		1	高松市
367		成年男子		選手			サルせい野清		1	高松市
368						<u> </u>	サルた慶大	香川県庁		綾川町
369					0		を	•	2	小豆島町
370	相撲			監督	-	<u>ガ 貝</u> たなか 田 中	リスタン おおお 十		+-	丸亀市
371	·						みらい	<b>京小丰京祭</b> 学社	3	小豆島町
372						たにざわ	しょうた	·	3	綾川町
373		少年男子				<u>谷澤</u> つくだ 佃	りょう や 売 弥	•	2	高松市
374		ノーカエ		選手		<u>佃</u> *** ** * * * * * * * * * * * * * * * *	<u>亮</u> 弥 弦 <sup>*</sup> 汰		1	三豊市
						大石 ゅ <sup>ゅ ま さ</sup> 湯 浅	りゅうどう		1	
375										観音寺市
376				医产卡尔		の な か 野 中	りゅん た 東 太		1	高松市
377	F 45-	+		監督		森り 井	英い治		-	丸亀市
378	馬術	成年男子	トップスコア競技	HM		新 西	勝利	·	-	高松市
379			六段障害飛越競技	選手		谷 本	和 人	株式会社三好エレベータ		高松市

20   10   10   10   10   10   10   10	番号	競 技 名	種別	種目	役職	ふるさと	氏 名	所 属 名	学年	市・町
20   1	380				監督鐵選手		まっうら せいや 松 浦 碧 也	一般財団法人東かがわ市スポーツ財団		東かがわ市
1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987   1987	381		成年男子			0		法政大学	3	練馬区
200   10   10   10   10   10   10   10	382			<i>y</i> 270	選手	0	あなん かづま	愛知工業大学	3	豊田市
20	383	İ			監督鐵選手		はすい ひな 芸	高松高等学校		さぬき市
1985   1987   1987   1987   1987   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988   1988	384		成年女子			0	できる ちょり ない とり おり とり おり とり おり とり おり とり おり とり とり かり とり	法政大学	2	千代田区
200   201	385				選手	0	みょし ちさと 知 里	法政大学	2	世田谷区
1972   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974   1974	386				監督			高松北高等学校		三木町
340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   340   34	387	フェンシング						高松北高等学校	3	高松市
1990   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997   1997	388		少年男子	フルーレ	選手			高松北高等学校	1	高松市
200   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   10	389							高松北中学校	3	高松市
392   少年女子   7ルーレ   選手   1	390				監督			高松高等学校		高松市
302   303   304   305   306   307   308   308   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   309   30	391							高松高等学校	3	高松市
1	392		少年女子	フルーレ	選手			高松北高等学校	2	高松市
整神   大・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	393							高松北高等学校	1	高松市
1955   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075   2075	394				監督			香川県警察		さぬき市
296   成年男子   成年男子   24   25   25   25   25   25   25   25	395							香川県警察		高松市
398   398   399   399   399   399   400   400   401   401   402   403   404   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   405   40	396							香川県警察		高松市
○ 日 2 中 中 1 日	397		成年男子		選手	0	ひがを 点ょうた	天理大学	4	天理市
1999   東選	398					0	たなかしん田中小	順天堂大学	4	酒々井町
数音	399					0		岡山商科大学	3	高松市
402   403   404   405   406   407   406   407   406   407   406   407   408   409   409   409   409   409   409   409   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   400   40	400	柔道			監督			志度高等学校		高松市
402   403   404   405   406   406   406   406   406   406   407   408   408   408   408   408   408   408   408   408   408   408   408   408   408   408   408   408   408   408   408   409   410   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   411   41	401					0		仙台大学	2	さぬき市
403   404   405   406   405   406   405   406   405   406   407   406   407   408   409   409   409   409   409   409   409   409   409   409   409   409   409   409   409   409   409   410   411   412   413   414   415   416   416   417   418   416   417   418   418   418   419   418   419   418   419   410   411   412   412   413   414   415   416   417   418   419   419   420   421   422   422   423   424   425   426   429   429   420   421   422   429   420   421   422   429   420   421   422   422   423   424   429   420   421   422   423   424   429   420   421   422   422   423   424   429   420   421   422   423   424   429   420   421   422   423   424   425   426   429   420   421   422   423   424   425   426   429   420   421   422   423   424   425   426   429   420   421   422   423   424   425   426   429   426   427   428   429   420   421   422   423   424   425   426   429   426   429   420   421   422   425   426   429   420   421   422   422   423   424   425   426   429   426   429   420   421   422   425   426   429   426   429   420   421   422   425   426   429   426   427   427   428   429   426   429   426   429   426   429   420   421   422   425   426   429   426   429   426   429   426   429   426   429   420   421   422   422   423   424   425   426   429   426   429   426   427   427   428   429   420   420   421   421   422   422   423   424   425   426   429   426   429   426   427   427   428   429   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   42	402					0		山梨学院大学	1	三木町
100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   10	403		女子		選手		まえだかんな前田・華那		3	丸亀市
405	404						はらうち みのり	高松中央高等学校	2	三木町
全日   10	405							坂出第一高等学校	1	丸亀市
407   408   409   410   410   410   411   412   414   415   416   416   416   416   416   416   416   416   416   416   416   416   416   416   416   416   416   416   417   418   416   418   419   420   421   422   422   423   424   425   426   427   428   429   420   421   422   423   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   430   43	406				監督		いしかわ つば 田	高松南高等学校		高松市
10   10   10   10   10   10   10   10	407						くまの り な 能 野 莉 奈	高松商業高等学校	3	高松市
409   410   411   412   413   414   415   416   416   417   418   419   419   419   419   419   419   419   419   418   419   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   418   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   41	408						さんがわ ゆずな	高松商業高等学校	3	三木町
410   411   412   413   414   414   415   416   416   417   418   418   419   418   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   41	409							高松商業高等学校	3	高松市
411   412   ソフトボール   少年女子   2   2   2   2   2   2   2   2   2	410							高松商業高等学校	3	高松市
412   141   413   414   415   416   417   418   417   418   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   41	411							高松商業高等学校	3	さぬき市
3	412	1 1 1 1						高松商業高等学校	3	高松市
414   415   416   416   416   417   418   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   419   41	413	ソフトホール	少年女子		選手		ν 1 ± + + + + + + + + + + + + + + + + + +	高松商業高等学校	3	高松市
415	414							高松商業高等学校	2	高松市
416         417           418         (a) (a) (a) (b) (a) (a) (a) (a) (a) (a) (a) (a) (a) (a	415							高松南高等学校	3	高松市
417         418         信号・上 にはる高松南高等学校         2 高松市           419         虚児 で 中 楽 き 底 成 南 松 南 高 本 中 楽 き 底 あ 松 南 高 本 中 楽 き 底 塚 山 中 楽 き 底 塚 山 中 楽 き 成 塚 田 市 楽 章 成 塚 田 市 ※ 京 本 塚 坂田 工業高等学校         2 高松市           420         経営 ニューナ 素 で 産 塚 坂田工業高等学校         2 高松市 塚 市 中 楽 き 成 坂田工業高等学校         5 坂田市 中 東 市 市 東 市 東 市 東 市 東 市 東 市 東 市 東 市 東	416							高松南高等学校	3	高松市
418         (基ッ・ウ (大・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	417							高松南高等学校	2	高松市
419	418						ほりぐち くれ あ 愛	高松南高等学校	2	直島町
1420   421   421   422   423   424   425   426   427   428   428   429   428   429   429   430   431   432   433   73	419							高松南高等学校	2	高松市
421     成年男子     選手     ○ 流の(素 心 太 な 前) 金沢学院クラブ     金沢市       422     23     金沢学院クラブ     金沢市       424     本価     一・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	420				監督			坂出工業高等学校		坂出市
242   423   424   424   425   426   426   427   428   428   429   429   429   429   429   429   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   420   42	421		+			0		金沢学院クラブ		金沢市
423     O	422		<b></b> 放年男子		選手		※ はい ゆうま	香川県庁		丸亀市
424       425       426       426       427       427       428       429       少年女子       430       431       50       432       433       73       434         6       6       6       6     1       6     1       6     1       6     1       6     1       6     1       6     1       6     1       6     1       6     1       7     2       8     2       8     2       8     2       8     2       8     2       8     2       8     2       8     2       8     2       8     3       8     3       8     3       8     3       8     3       8     3       8     4       9     3       9     3       8     4       9     3       8     4 <td>423</td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>0</td> <td>おばたこうき</td> <td>同志社大学</td> <td>3</td> <td>京田辺市</td>	423					0	おばたこうき	同志社大学	3	京田辺市
A25	424				監督			株式会社百十四銀行		高松市
AF   AF   AF   AF   AF   AF   AF   AF	425	****						株式会社百十四銀行		高松市
1	426	ハトミントン	<b></b> 从年女子		選手			株式会社百十四銀行		高松市
428     少年女子     監督     います よ な い な な な い な な な な い な な な な な な な な	427							株式会社百十四銀行		高松市
429     少年女子     選手     「中華」、「京本が」」」「中華」、「京本の本語の業務等学校」     3 高松市       430     「市」」 「東」、「京本の本語を表現である。     1 高松市       431     「市」 「東」、「京本の本語を表現である。     1 高松市       432     全種別     監督     「市」、「東」、「京本の本語を表現である。     「市」、「東」、「大学」、「東」、「大学」、「東」、「大学」、「大学」、「大学」、「大学」、「大学」、「大学」、「大学」、「大学	428	ľ			監督		やまもと と は 雄	高松商業高等学校		坂出市
330   343   343   344   344   344   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   345   34	429		ルケナコ					高松商業高等学校	3	高松市
1   1   1   1   1   1   1   1   1   1	430		少年女子		選手			高松商業高等学校	2	高松市
432     全種別     監督     「大 * * * * * * * * * * * * * * * * * * *	431						도 다 하고 그 그 호	高松商業高等学校	1	高松市
433     月道     成年男子     ボカット 広西 正 を 記 株式会社大屋冨工作所 坂出市 大 対 勇 う 太 四国化工株式会社 三木町	432		全種別		監督		よこぜき のりこ 横 関 教 子	三豊市立豊中保育所		三豊市
434     が追り があり 大     成年男子     選手     まむら ずり があり 大     四国化工株式会社     三木町	433						かかに 声を記	株式会社大屋冨工作所		坂出市
	434	弓道	成年男子		選手			四国化工株式会社		三木町
435     薪 <sup>y t k</sup> k     茶 <sup>c</sup> 大     香川県弓道連盟     さぬき市	435							香川県弓道連盟		さぬき市

番号	競技名	種別	種目	役職	ふるさと	氏:	 名	所属名	学年	市・町
436	<i>M</i> 12 1	全種別	H I	監督		はただ田	1 まさき 昌 樹	香川県警察本部	, ,	高松市
437			AR60				たくみ	新川電機株式会社		高松市
438		成年男子	AP60				かいと海渡	丸亀市役所		丸亀市
439	ライフル射撃		CFP60、CFP30				たもひろ 裕	香川県警察本部		高松市
440		成年女子	AP60W	選手	0	いのした か	彩也	岡山商科大学	2	岡山市
441		72 1213	BR60WJ		_	やまね	かほ	高瀬高等学校	2	善通寺市
442		少年女子	AR60WJ, AR30WJ			よしかわ	りお	高松工芸高等学校	1	高松市
443					0	出が新	<u>莉 央</u> ************************************	星槎国際高等学校		高松市
444			次鋒			まりもと 森	とおる 配	香川県警察		高松市
445		成年男子	中堅	選手			かずぁき 和 明	香川県警察		高松市
446			<u> </u>			きむら村	LIFS	香川県警察		高松市
447			大将	監督難選手			サいいち 啓 一	香川県警察		高松市
448	剣道			監督			たかあき	津田高等学校		さぬき市
449	–		 先鋒				たいき 樹	星槎国際高等学校	2	堺市
450			次鋒				あ 樹 志 武	星槎国際高等学校	3	高松市
451		少年男子	中堅	選手			できた 大	高松中央高等学校	2	高松市
452			副将			- 1ff /4 / 1 ながさわ 永 澤	光	星槎国際高等学校	3	出雲市
453			大将				流空	星槎国際高等学校	3	高松市
454				監督		西尾さ	ル ェ	株式会社クリエ・ロジプラス	-	三木町
-	スポーツクライミング	成年女子	リード			を を を を を を を を を を を を を を を を を を を		有限会社タマハ工芸		善通寺市
456		,,,,,,,	ボルダー	選手			種 士 ことの 琴 乃	株式会社パブリック		善通寺市
457		SP全種別		監督		た か ぎ	り え 東	坂出工業高等学校		高松市
458			カヤックシングル		0		乗 思 要 要 要 要	香川県カヌー協会		坂出市
459			カヤックシングル		0		カカな和奏	香川県カヌー協会		高松市
460		5.7% 12.1	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		_		和 奏	坂出工業高等学校	2	坂出市
461			カヤックペア			たなか	りゅうせい	坂出工業高等学校	1	坂出市
462		SP少年男子					竜 誠 だれ に たんこう だい にんしゅん といっと にんしゅう こうしゅう はんしゅう はんしゅ はんしゅう はんしゅう はんしゅう はんしゅう はんしゅう はんしゅん はん	坂出工業高等学校	2	丸亀市
463			カナディアンペア	選手		かわかみ こ 川 上 小	16 fr.	坂出工業高等学校	2	丸亀市
464	カヌー		カヤックシングル	~			<u>慢 本</u> ち ひ る 千 紘	坂出市立白峰中学校	3	坂出市
465			37777777			<u>右 宮</u> もりた森 田	はな	高瀬高等学校	3	三豊市
466		SP少年女子				<u>森 田</u> ままひら 大 平	<u>華</u> みっき 美 月	高瀬高等学校	3	三豊市
467			カヤックフォア				<u>美月</u> みなみ 未 波	坂出市立白峰中学校	3	坂出市
468						一 合 口 仮 保	水炭	坂出市立白峰中学校	3	坂出市
469				監督			のりかず 典	坂出工業高等学校		高松市
470		SL·WW 成年女子	スラローム	選手			典 一 清 見	笠田高等学校		まんのう町
471			カナディアンシングル	~			<u>清 兄</u> たかあき 孝 明	観音寺第一高等学校		三豊市
472		全種別		監督		かしはら	としひろ	香川中央高等学校		高松市
473							敏 宏 泰 * 季	観音寺第一高等学校	3	三豊市
474		少年男子					<del>交 学</del> りょき 寛 樹	高松西高等学校	2	高松市
475	アーチェリー					みゃかり 宮 川	Ļφλ	香川中央高等学校	2	高松市
476				選手			まなみ 愛 も	香川中央高等学校	2	高松市
477		少年女子				おぐに ゆ	<u>変 ヒ</u> * * * * * * * * * * * * * * * * * * *	香川中央高等学校	2	高松市
478						・ 国優	<u>布 采</u> が文	高松東高等学校	2	高松市
479		全種別		監督		<u> </u>	 こういち 孝 ー	坂出LNG株式会社	-	高松市
480		_,,	組手(重)			さきやま	ゆうせい	高松中央高等学校	H	高松市
481			組手(中)		0		<u>慢 成</u> うぃぉぁぅ ー 朗	近畿大学工学部	3	岸和田市
482		成年男子	組手(軽)		0	くりはら	けいた	福岡大学	2	福岡市
483			形	1	Ť		<u>き</u> 太	高松中央高等学校		高松市
484	空手道	成年女子	組手	選手	0	大 畠 虎 * * * * * 崎 山		京都産業大学	1	高松市
485		1 1	組手		Ť		たいょう 注	高松中央高等学校	3	阿見町
486		少年男子	形				太 把	高松中央高等学校	3	松江市
487			組手	1		はやしま	か や 彩	高松中央高等学校	2	茅ヶ崎市
488		少年女子	形			林 愛   一	彩 はな 花	高松中央高等学校	3	京都市
489				監督兼選手			<u>花</u> けいいち 啓 一	第15即応機動連隊	Ť	善通寺市
490	銃剣道	成年男子		F			ひでのぶ	第15即応機動連隊		善通寺市
491	2007IVE	1 1		選手		たじま	こうだい	第15即応機動連隊		善通寺市
				<u> </u>		田嶋	航 大	NIE LON 1990 WAY LAD	ı	D 45 7 11

番号	競技名	種別	種目	役職	ふるさと	氏 名	所属名	学年	市・町
492	лд 1X 1	全種別	15 0	監督		** o ** o ** ** ** ** ** ** ** ** ** **	琴平高等学校	7-	高松市
493		エーエルカ				照野 明美 日本 かまり ままり おおり おおり おおり こく おおり こく おおか こく おおか こく おおか こく おおり こく こうしゅう こうしゅう こうしゅう こうしゅう しゅうしゅう こうしゅう しゅうしゅう こうしゅう しゅうしゅう しゅう	香川県警察		高松市
494		成年女子	演技			<u> </u>	大岡鉄工株式会社		まんのう町
495	なぎなた		試合			やまし <u>た</u> きちか	関西大学	1	坂出市
496				選手		<u>山下 倖 加</u> あらさき 日 菜	琴平高等学校	3	西原町
497		少年女子	演技試合			はしもとりんころ	琴平高等学校	3	坂出市
498			10年			ty あずみ 森 愛 純	丸亀城西高等学校	2	まんのう町
499		成年男子・女子		監督		かわに占 章 子	鮎滝カントリークラブ		高松市
500							東北福祉大学	4	さぬき市
501		成年男子		選手		なかりき 根 多 朗	鮎滝カントリークラブ		高松市
502					0	たにもと いちょう	医療法人谷本内科		高松市
503					0	おか り おん音	香川県ゴルフ協会		高松市
504	ゴルフ	女子		選手		まっうら 数い 英	香川県ゴルフ協会		宇多津町
505						やまさき はるき山 崎 晴 稀	四国学院大学香川西高等学校	2	井原市
506				監督		っっつい ひろみった	四国学院大学香川西高等学校		三豊市
507		少年男子				たしゃま はると 西 山 陽 斗	四国学院大学香川西高等学校	3	帯広市
508		グキカナ		選手		いまだ かずき 一 輝	四国学院大学香川西高等学校	3	豊中市
509						ががみはら ら く と 鏡 原 良 功 斗	高松中央高等学校	3	高松市
510				監督		こうの としひこ 幸野 利彦	高松市役所		高松市
511		成年男子		選手	0	きのした ゆうじ	δ-JAPAN		大阪市
512	トライアスロン			选丁	0	たけかわ ひろし 博	海響AC		佐賀市
513	1717742			監督		き 宅 真 一	三宅工務店		小豆島町
514		成年女子		選手	0	なまれた 麻 衣	名古屋栄養専門学校		名古屋市
515				25.7	0	はしもとは華	同志社大学	4	京田辺市
516				責任教師		おかお たくみ 拓 海	尽誠学園高等学校		善通寺市
517				監督		西村 太	尽誠学園高等学校		丸亀市
518						ひろせ けんた 賢 滋	尽誠学園高等学校	3	堺市
519						鎌田 蒼 生	尽誠学園高等学校	3	洲本市
520						いくた だいご 生 田 大 悟	尽誠学園高等学校	3	姫路市
521						奥 一 真	尽誠学園高等学校	3	寝屋川市
522						さいじょう れん 西 條 蓮	尽誠学園高等学校	3	大和高田市
523						うえむら りゅはく 上 村 龍 白	尽誠学園高等学校	3	神戸市
524						ひ <sup>ろはし</sup> がずま <b>唐 橋 一 馬</b>	尽誠学園高等学校	3	大阪狭山市
525	高等学校野球	少年男子	硬式			きのした りゅうせい 立 晴	尽誠学園高等学校	3	豊川市
526				選手		<sup>かなまる</sup>	尽誠学園高等学校	3	淡路市
527						まぉ * * * * * * * * * * * * * * * * * * *	尽誠学園高等学校	3	津山市
528						もりゃ いつき 守 屋 樹	尽誠学園高等学校	3	京都市
529						地田聖愛	尽誠学園高等学校	3	有田市
530						天 野 公 尊	尽誠学園高等学校	3	新居浜市
531						たまいし こうき 五 析 輝	尽誠学園高等学校	3	姫路市
532						西村伊織	尽誠学園高等学校	3	西脇市
533						さいとう こうき 鷹 藤 凰 輝	尽誠学園高等学校	3	洲本市
534						あらた きょうたろう 荒田 恭太郎	尽誠学園高等学校	3	鳥取市
535						たなか ゆうと 田中優都	尽誠学園高等学校	3	奈良市

### 2 第79回国民スポーツ大会について

### 1 大会日程及び会場一覧表等

### 大会愛称

# わたSHIGA輝く国スポ

選手、ボランティアをはじめ、県民、来場者など滋賀県で開催する両大会に関わるすべての 人が、様々な場面で主役として光り輝き、夢や感動、連帯感を共有できる大会を目指します。

# 大会スローガン

# 湖国の感動 未来へつなぐ

「琵琶湖」を擁する湖国滋賀で生まれた感動が、両大会に関わるすべての人の心に刻まれ、明 日への活力、未来への希望として将来にわたって引き継がれるようにとの願いを込めています。

### わたSHIGA輝く国スポ(第79回国民スポーツ大会) 競技会会期

								Ī	<b>式典日</b>	程				
					9月					10	月			
式典	会場地	式典会場	式典日数	28	29	30	1	2	3	4	5	6	7	8
			1 30	日	月	火	水	木	金	±	日	月	火	水
				第1日	第2日	第3日	第4日	第5日	第6日	第7日	第8日	第9日	第10日	第11日
総合開会式	- 彦根市	平和堂HATOスタジアム(彦根総合スポーツ公園陸上競技場)	1	•										
総合閉会式	多似川	平和堂HATOスタジアム(彦根総合スポーツ公園陸上競技場)	1											•

#### 【正式競技(本会期)】

							9月			莱	技日		月			
競技名	種目	種別	会場地	競技会場	競技 日数	28	29	30	1	2	3	4	5	6	7	1
					白釵	日	月	火	水	木	金	±	日	月	火	7
上競技		全種別	彦根市	平和堂HATOスタジアム(彦根総合スポーツ公園陸上競技場)	5	第1日	第2日	第3日	第4日	第5日	第6日	第/日	第8日	第9日	第10日	第
		<b>—</b> ( <b>—</b> )	1512.15	東近江市総合運動公園布引陸上競技場	3						_	•	_	•	•	╁
		成年男子	東近江市	京セラ株式会社滋賀東近江工場総合グラウンド	2							•	•	Ť		+
				東近江市能登川グラウンド	2							•	•			+
L 4		少年男子	守山市	野洲川歴史公園サッカー場(ビッグレイク)	5						•	•	•	•	•	╁
ナッカー		少年男子			3						_	•	_	Ť	_	+
		少年女子	甲賀市	甲賀市水口スポーツの森陸上競技場							•	_	•			
		少年女子	大津市	皇子山総合運動公園陸上競技場	4						•	•	•	•		1
				伊香立公園芝生グラウンド	1						•					1
テニス		全種別	大津市	大石緑地スポーツ村テニスコート	4		•	•	•	•						
コーイング		全種別	大津市	関西みらいローイングセンター(滋賀県立琵琶湖漕艇場)	4							•	•	•	•	
		成年男子 少年男子		OSPホッケースタジアム(滋賀県立伊吹運動場)	5				•	•	•	•	•			
トッケー		成年女子	米原市	米原市伊吹第1グラウンド	4				•	•	•	•				t
		少年女子			<u>'</u>				_	_	_			-		+
ドクシング		成年男子 少年男子 女子	東近江市	東近江市能登川アリーナ	5		•	•	•	•	•					
		成年男子	草津市	草津市立総合体育館	4	•	•	•	•							t
*	0.144	成年女子	草津市	YMITアリーナ(くさつシティアリーナ)	4	•	•	•	•							T
ベレーボール	6人制	少年男子		近江八幡市立運動公園体育館	4	•	•	•	•							t
		少年女子	守山市	守山市民体育館	4	•	•	•	•							t
		成年男子	大津市	滋賀ダイハツアリーナ(滋賀アリーナ)	4			_			•	•	•	•		t
		成年女子	野洲市	野洲市総合体育館	4							•	•	•	•	t
<b>バスケットボール</b>		少年男子	大津市	滋賀ダイハツアリーナ(滋賀アリーナ)	5						•	•	•	•	•	t
		少年女子	草津市	YMITアリーナ(くさつシティアリーナ)	5						•	•	•	•	•	+
		成年男子	千年山							_	_	_	•	-	_	+
<b>ノスリング</b>		少年男子	栗東市	栗東市民体育館	4		•	•	•	•						L
		女子			2		•	•								
セーリング		全種別	大津市	大津市柳が崎特設セーリング会場	4	•	•	•	•							
ウエイトリフティ	ング	成年男子 少年男子	高島市	滋賀県立安曇川高等学校体育館	5						•	•	•	•	•	
		女子 成年男子	彦根市	プロシードアリーナHIKONE(彦根市スポーツ・文化交流セ	5						•	•	•	•	•	t
		成年女子 少年男子	15/12/12	ンター) あづちマリエート	5						•	•	•	•	•	+
<b>ヽ</b> ンドボール		少年男子	近江八幡市		<del>                                     </del>						_		_		•	+
		少年女子		近江八幡市立運動公園体育館	4						•	•	•	•		
		少年女子	彦根市	彦総グリーンアリーナ(彦根総合高等学校体育館)	2						•	•				
ノフトテニス		全種別	長浜市	長浜城テニスガーデン(長浜市民庭球場)	4						•	•	•	•		
卓球		全種別	野洲市	野洲市総合体育館	5	•	•	•	•	•						
			近江八幡市	カローラ滋賀はちまんスタジアム(近江八幡市立運動公園野球場)	1							•				
			草津市	草津グリーンスタジアム	2							•	•			Τ
sk → + M3 1.+		成年男子	守山市	守山市民球場	2							•	•			Ī
<b></b>		成平男丁	甲賀市	甲賀市民スタジアム	3							•	•	•		Ī
			東近江市	東近江市ひばり公園湖東スタジアム	3							•		•	•	T
			日野町	日野町大谷公園野球場	2							•	•			T
1撲		成年男子 少年男子	長浜市	長浜バイオ大学ドーム(滋賀県立長浜ドーム)	3		•	•	•							T
		成年男子	兵庫県		-		_	_	_	_	_					t
馬術		成年女子 少年	三木市	三木ホースランドパーク	5		•	•	•	•	•					
フェンシング		全種別	大津市	ウカルちゃんアリーナ(滋賀県立体育館)	4		•	•	•	•						ļ
<b>尾道</b>		成年男子 少年男子 女子	長浜市	湖北THGツインアリーナ(長浜伊香ツインアリーナ)	3								•	•	•	
		成年男子	東近江市	東近江市総合運動公園布引多目的グラウンド	3		•	•	•							t
		*	+++	高島市今津総合運動公園第1グラウンド	3		•	•	•							Ť
		成年女子	高島市	高島市今津総合運動公園第2グラウンド	2		•	•								T
ノフトボール		少年男子	草津市	草津市立野村運動公園グラウンド	3		•	•	•							t
		- 1223		守山市民球場	3		•	•	•							t
		少年女子	守山市	守山市民運動公園ソフトボール場	2		•	•	_							+
<b>バドミントン</b>		全種別	大津市		4	•	•	•	•							+
., ~ _ ! ' _		工作生力	ハキリ		4	•	•	•	•					<u> </u>		+
	近的			プロシードアリーナHIKONE(彦根市スポーツ・文化交流セ												

										竞	競技日					
					競技		9月					10				
競技	種目	種別	会場地	競技会場	日数	28	29	30	1	2	3	4	5	6	7	8
						第1日	第2日	火 第3日	水 筆4日	★	金	第7日	第8日	第9日	火 第10日	水 第11日
	25m	成年男子	大津市	滋賀県警察学校射撃場	3	ж	N/L II	иоп	ж	ион	доц	•	•	•		
	50m	成年男子成年女子														
ライフル射撃	10m	成 平 女 丁 全 種 別	大阪府 豊能郡	能勢ライフル射撃場	4							•	•	•	•	
	BR • BP	少年男子	能勢町													
剣道	51.	少年女子 全種別	湖南市	湖南市総合体育館	3		•	•	•						<u> </u>	H
A)E			柳刊巾	(利用)	2		•	•	•					•	•	$\vdash\vdash\vdash$
ラグビーフット	7人制	成年男子 女子	野洲市	滋賀県希望が丘文化公園	2								•	•	_	$\vdash\vdash$
ボール	15人制	少年男子	±1///(1)		4						•	•	•	•		
7-18 315 = 42		全種別			3						•	•	•	_	_	$\vdash$
スポーツクライミ リング ポ	ボルダー	全種別	竜王町	竜王町総合運動公園スポーツクライミング特設会場	3						•	•	•			
	スプリント	全種別	東近江市	伊庭内湖特設カヌー競技場	4						•	•	•	•		
カヌー	スラローム		*******	D DET THE PERSON NOTICES	2							•	•			
77	ワイルドウォー	_ 成年男子 成年女子	大津市	瀬田川特設カヌー競技場	2						•		_	•		
アーチェリー	ター	全種別	愛荘町	17 + 15 - 10 - 11 - 12 - 1 - 10 - 10 - 10 - 10	3						_		•	•		$\vdash\vdash$
				<b>愛荘町スポーツセンター秦荘グラウンド</b>	_								_	_	_	$\vdash \vdash$
空手道		全種別	大津市	ウカルちゃんアリーナ(滋賀県立体育館)	3								•	•	•	ш
銃剣道		成年男子 少年男子	高島市	新旭体育館	3							•	•	•		
なぎなた		成年女子 少年女子	彦根市	パナソニック株式会社くらしアプライアンス社彦根工場多目的 ホール	3		•	•	•							
ボウリング		全種別	彦根市	ラピュタボウル彦根	5		•	•	•	•	•					
		成年男子	栗東市	琵琶湖カントリー倶楽部	3	•	•	•								
ゴルフ		少年男子	甲賀市	ベアズパウ ジャパン カントリークラブ	3	•	•	•								
		女子	東近江市	名神八日市カントリー倶楽部	3	•	•	•								
トライアスロン		成年男子 成年女子	近江八幡市	近江八幡市特設トライアスロン会場	1	•										

### 【正式競技(会期前1回目)】

										Ŕ	競技日	程				
競技	種目	種別	会場地	競技会場	競技						9月					
MIX	1±4	1±//1	27975	MIX D-W	日数	6 ±	7 日	8 月	9 火	10 水	11	12 金	13 ±	14 日	15 月	16 火
	競泳	全種別			3								•	•	•	
	飛込	全種別			3								•	•	•	
水泳	水球	少年男子 女子	草津市	インフロニア草津アクアティクスセンター(草津市立プール)	4			•	•	•	•					
	アーティスティッ クスイミング	少年女子			1	•										
	オープンウォー タースイミング	男子 女子	長浜市	長浜市南浜町地先特設会場	1					•						
バレーボール	ビーチバレーボー ル	少年男子 少年女子	長浜市		4	•	•	•	•							
	競技	全種別		<del> </del>	4							•	•	•	•	
体操	新体操	少年男子 少年女子	大津市		2	•	•									
	トランポリン	男子 女子			1				•							

### 【正式競技(会期前2回目)】

										竞	競技日和	星				
競技	種目	種別	会場地	競技会場	競技 日数						9月					
MAIX	1至口	1主力リ	五物地		日数	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27
						水	木	金	±	日	月	火	水	木	金	±
自転車	トラック・レース	男子 A 男子 B 女子	京都府向日市	京都向日町競輪場	4						•	•	•	•		
	ロード・レース	男子A 男子B 女子	東近江市	東近江市特設ロードレースコース	1					•						

#### 【特別競技】

117777700122																
										竞	競技日	星				
					**++		9月					10	月			
競技名	種目	種別	会場地	競技会場	競技 日数	28	29	30	1	2	3	4	5	6	7	8
					11 90	日	月	火	水	木	金	±	日	月	火	水
						第1日	第2日	第3日	第4日	第5日	第6日	第7日	第8日	第9日	第10日	第11日
	硬式	_	大津市	マイネットスタジアム皇子山(皇子山総合運動公園野球場)	3		•	•		•						
高等学校野球	軟式	_	甲賀市	甲賀市民スタジアム	3		•	•		•						
	70.24	_	高島市	高島市今津総合運動公園今津スタジアム	2		•	•								

# 2 国民スポーツ大会までの日程

月 日	内 容	場所等
8/18 (月) 9/5 (金) ~9 (火)	競技団体個別会議	9:00~ オンライン会議
8/21(木)~9/12(金)	各競技組み合わせ抽選会	
8/25 (月) 8/26 (火)	会期前実施競技選手団記者発表 新聞掲載	
8/28 (木)	監督会議 会期前実施競技結団壮行式	15:00~ 県庁21階特別会議室 16:00~ 同上
9/2 (火)	競技スポーツ推進委員会	15:30~ 教育会館
9/6 (土) ~15 (月)	会期前1回目実施競技 (水泳、体操)	
9/12 (金) 9/13 (土)	本会期選手団記者発表新聞掲載	
9/17 (水)	監督会議 本会期結団壮行式	14:30~ レクザムホール大会議室 16:00~ レクザムホール小ホール
9/21 (日) ~25 (木)	会期前2回目実施競技(自転車競技)	
9/26 (金)	県選手団本部設置	
9/27 (土)	総監督会議	16:00~ オンライン会議
9/28(日)~10/8(水)	国民スポーツ大会	

# 3 香川県選手団結団壮行式要項

- 1 日 時 令和7年9月17日(水) 16:00~17:00
- 2 場 所 レクザムホール 小ホール
- 3 式 次 第 (1) 開式通告
  - (2) あいさつ (教育長)
  - (3) 選手団発表
  - (4) 団旗授与(知事→団長→旗手)
  - (5) 壮行のことば(知事)
  - (6) 激励のことば(県議会議長)
  - (7) 来賓紹介
  - (8) 団長あいさつ(県スポーツ協会会長)
  - (9) 選手代表決意表明
  - (10) 閉式通告

団長	まきた みのる <b>槙田 實</b>	((公財)香川県スポーツ協会会長)
旗 手	たなか と む 田中 志武	剣道競技 少年男子 (星槎国際高等学校3年)
選手代表	やまかわ ゆいな 山川 唯奈	バドミントン競技 少年女子
決意表明		(高松商業高等学校3年)